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CONG TY CO PHAN PAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP DO TAN CANG

BAO CAO CUA BAN GIAM DOC

Ban Gifm déc Cong ty C6 phén Dai Iy Giao nhiin Viin (ai X¢p do Tan Cang (sau diy goi tat 1a “Céng
ty”) trinh biy bédo cdo ciia minh ciing v&i Bao cdo tai chinh cho nam tai chinh két thic ngay 31 théng 12
niim 2025,

Khai quit vé Cong ty

Céng ty C6 phén Dai 1y Giao nhén Vin tai Xép do Tan Céng 1a cong ty cd phén hoat djng theo Gidy
chimg nhin ding ky doanh nghiép s& 4103006182, ding ky lin diu ngay 08 thing 3 nim 2007 do S&
K& hogeh vi Déu tir thinh phd H6 Chi Minh cfip (Nay 13 S¢ Tai chinh thanh phd H6 Chi Minh).

Trong qué trinh hogt dong, Cong ty da 12 1in dwge S& K& hoach va Déu tu thanh phd HS Chi Minh cép
bé sung cie Gidy chimg nhén dang ky doanh nghiép. Trong do, Giay ching nhin ding ky doanh nghiép
thay doi lan thit 12 ngay 08 thang 3 ndm 2021 do thay doi dia chi Céng ty.

Tru sa hogt ding

- Dia chi : 86 470 dudmg Ddng Van Cong, phudmg Cat L4i, thanh phd H6 Chi Minh
- Dién thogi =028 73073979

- Fax : 028 37423027

Hoat ding kinh doanh chinh cia Cong ty la:

- Kinh doanh vén tai hing héa bing 6 6, dudmg thiy ndi dia;
- Dich vu logistics;

- Dich vu giao nhin hing héa xuét nhip khiu;

- Daily vin 3 dudmg bidn;

- Dichwu xép dé hing hoa;

- Dich vu khai thué hai quan;

- Dich vy cho thué kho bai, kiém dém, déng g6i hang hoa.

Hbi dong quan tri, Ban Kiém sodt va Ban di¢u hanh, quéan Iy

Cégc thanh vién 116i déng quén tri, Ban Kiém soat, Ban Giam dic va K& toan trudng ciia Cong ty trong
nim vi cho dén thdi diém lip bio cdo niy bao ghm:

Hi ding quidn tri

110 va tén Chire vu ~ Npay bd nhiém/tai bd nhiém/mién nhiém
Ong Vii Ngoc Huéng Chil tich B nhiém ngay 04 thang 4 nam 2025
Ong I.& Hoang Linh Chii tich Mién nhi¢m ngay 04 thing 4 nim 2025
Ong Lé Viin Cuimg Thénh vién T'4i bd nhiém ngay 6 thang 6 nam 2024
Ong Hoang Pirc Thinh Thanh vién Ré nhiém ngdy 15 thing 6 nim 2021
Ong Ngb Ngoc Khanh Thanh vién Bd nhiém ngay 16 thang 6 nam 2022
Ong Pham Trung Nghj Thanh vién doc 1gp  B6 nhi¢m ngdy 16 thing 6 nim 2022

sd r
Bun Kiem soit

[g v tén ~ Chite vy _ Ngay b6 nhi¢m/mién nhiém

{H}ng Pham Vin Phugng Trirdmg ban 16 nhiém ngay 15 théng 6 nim 2021
Ong Tréin Van Trrdng Thanh vién Bé nhiém ngay 16 thing 6 nam 2022
Ba Nguyén Thi Huyén Thénh vién Bd nhiém ngiy 17 thang 6 nam 2025
Ba Lé Thi Kim Chung Thanh vién Mién nhiém ngay 17 thing 6 ndm 2025
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CONG TY CO PHAN PAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP DO TAN CANG
BAO CAO CUA BAN GIAM BOC (tiép then)

Ban Gidm dic, Ké todn tricong

Ho va tén Chire yy Ny b nhiém

Ong L& Vin Cuémg Giém déc Ny 26 thing 02 nim 2020
Ong Chau Thanh 11ai Phé Giam déc Ngay 08 théng 02 nim 2021
Ong Nguyén Vin Hoa Pho Gidm dbe Ngiy 30 thang 11 nim 2021
Ong Ngd Ngoc Khinh Phé Giam déc Ngay 19 thang 02 nim 2024
Ba Pham Thi Thu Ha Ké toan trnrdng Ngay 29 thang 11 nam 2019

Pai dién theo phap luit
Ngudi dai dign theo phép ludt clia Cong ty trong nim vé cho dén thoi diém lip bao cao nay 1 ong 1.8
Viin Cudmg.

Ki¢m toan vién
Céng ty TNHH Kiém todn va Tir vin A&C di duoc chi dinh kiém todn Béo cdo tai chinh cho nim tai
chinh két thiic ngay 31 thang 12 nim 2025 ciia Céng ty.

Trach nhiém ciia Ban Gidm dbc

Ban Giam {13!: chju triich nhiém lap Béo cio tii chinh phan anh trung thre va hop 1y tinh hinh (a1 chinh,

két qué hoat déng kinh doanh va lwu chuyén tién t¢ eda Céng ty trong nim. Trong viée lip Bao cdo tai

chinh nay, Ban Gidm dbc phai:

e  Chon lya céc chinh sich ké toan thich hop va ap dung edc chinh sich ndy mdt cach nhit quan;

®  Thuc hién cac xet dodn va cic ude tinh mdt cadch hop 1I¥ va thin trong;

e MNéurd cic chuﬁn mrc ké toan ap dl,lng cho Cong ly ¢o duge tudn thu hay khéng va tit ca cac sai
lgch trong yéu di dirge trinh bay va giai thich trong Béo céo (ai chinh;

° Lap Béo cdo tai chinh trén co s& hoat ddng liéa tuc trlr trudmg hop khéng theé cho rang Cong ty sé
liép tye hoat ddng Lién tuc;

e Thiét ldp va thuc hién hé théng kiém sodt ndi bé mot cach hiru hidu nhim han ché i ro cd sai sot
trong yiu do gian 1in hojie nhim lin trong vige 1dp va trinh bay Bao céo tai chinh.

Ban Gidm ddc dm bio cdc s6 ké todn thich hop duge fru gifs d&y dit 3¢ phan 4nh tinh hinh tai chinh

ciia Lnng ty véi mite d§ chinh xde hop 1y tai bit ki thei diém ndo va cdc 56 sach ké todn tudn thi ché

d6 ké toan ap dung. Ban Gidm dbc ﬂung chiu trich nhi¢m quén Iy cdc tii sin cia Lnng ty va do do da

thyre hién cac bién phap thich hop dé ngin chin va phat hién cée hanh vi glan lin va cic vi pham khac.

Ban Gidm d0c cam két d4 tufin thi cac yéu ciu néu trén trong vige ldp Bao cio tii chinh.

Phé duyét Bao cao tai chinh

Ban Giam doc phé duyét Bdo cdo tai chinh dinh kém. Béo cdo tai chinh da phan 4nh trung thye va hop
Iy tinh hinh tii chinh cia Céng ty tai thai diém ngay 31 thang 12 nim 2025, cing nhu két qua hoat
ddng kinh doanh va tinh hinh Lru t..huyen tién & cho nim tai chinh két thiic chng ngdy, phi hop vii cac
chuéin mye ké toan Viét Nam, Ché dé Ké todn doanh nghiép Viét Nam va cdc quy dinh phép 1§ ¢é lién
quan dén viée lip v trinh h.ly Bio cio tai chinh,
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S6: 2.0176/26/TC-AC

BAO CAO KIEM TOAN DOC LAP

Kinh giri: CAC CO DONG, HOI PONG QUAN TRI VA BAN GLAM DOC
CONG TY CO PHAN DAILY GIAO NHAN VAN TAI XEP DG TAN CANG

Chiing 161 d4 kim toan Bdo cfo tii chinh kém theo ciia Céng Ly C6 phén Dai Iy Giao nhén Vin 4 Xép da
Tén Céng (sau dﬁy gul tit 1a “Cong ty”), duge 13p ngly 06 thang 3 nim 2026, tir trang 6 dén trang 37, bao
gnm Bﬁng céin doi ké todn tai ngiy 31 lhéug 12 niim 2025, Béo cdo két qua hoat ddng kinh doanh, Bio cio
Iru chuyén tién t& cho nim tai chinh két thii cling ngiy va Ban thuyét minh Béo cdo tii chinh,

Trach nhiém clia-Ban Gidm dbc

Ban Giédm ddc Cong ty chiu trich nhigm vé viéc lip va trinh bdy trung thuc vi hop 1y Bao céo téi chinh cha
Cong ty theo cac Chudn mye Ké toan Viét Nam, Ché do K& toan doanh nghiép Vit Nam va cac quy dinh
phap 1y ¢6 lién quan dén vigc lp va trinh bay Bdo cdo tai chinh va chju trich nhiém vé kiém soat néi bo ma
Ban Gidm dde xac dinh 12 cin thiét dé dm bao cho viéc 1ip va tinh biy Bao cdo tai chinh khéng co sai sot
trong yéu do gian lin hojc nhim 1in.

Trich nhiém ciia Kiém todn vién

Trich nhiém ciia ching t6i 13 dua ra ¥ kién vé& Bdo cdo tii chinh dua trén lét qua clia cube kidm toan,
Ching t6i d3 tién hanh kiém toan theo céc Lhuan myc Kiém todn Viét Nam. Céc chufn muyc nay yéu cu
chiing t6i tuén thi chudn muye vi cic quj-,nr dinh vé& dao ditc nghé nghiép, lip ké hoach va thye hién cuée kidm
todn dé dat diroc s dam bio hop 1y vé viéc liéu Bao ¢do tai chinh cia Cidng ty ¢6 cdn sai sot trong }r&u hay
khéng,

Cong viée kiém todn bao gbm thire hién céc thi tuc nhim thu thip cdc bing chimg kiém todn v& cdc sb liéu
vi thuyét mmh trén Bado cdo.1ai chinh. Cac thi fuc kiém (o4n duoe lira chon dya trén xét doan ciia kiém todn
vién, bao g{m:l dé4nh gif 1iii ro ¢ sai s6t trong yéu trong Béo cdo 1ai chinh do gian 1an hodic nhim lin. Khi
thire hién ddnh gid cdc rii ro ndy, kidm toan vién da xem xét kiém sodt ndi ba ciia Céng ty lién quan dén
vige Ip v trinh by Bdo cdo tii chinh trung thye, hop 1§ nhim tIur.“:t ké céc thi tuc kiém todn phi hop véi
{inh hinh thue te., tuy nhién khéng nh{tm muc dich dua ra § kién v& hiéu qua ciia kiém soét ndi bd ciia Cong
ty. Cong viée kiém todn ciing bao gom danh gid tinh thich hop ciia cdc chinh sdch ké todn duge ;ip dung va

A&C Anditing and Consnlting Co., Ltd, trading as Baker Tilly A& i3 a member of the global network
of Haker Tilly Intermational Lid., the members ol which are separate and independent legal entities

tinh hop 1§ ciia cic wdc tinh ké todn cla Ban Gidm déc cling nhur ddnh gid viéc trinh bay tdng thé Bio cdo
tai chinh,

Chiing tdi tin tu‘éng mng cdc bing chirng kidm todn ma chiing t6i 44 thu thip dwge 12 diy da va thich hop
lim cor sé cho ¥ kign kiém toén cia chiing t6i.
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Y kicn ciia Kiém (odin vién

Theo ¥ kién caa ching téi. Bao cdo tai chinh di phan anh trung thye vi hop |y, rén cac khia canh trpng yéu
tinh hinh tai chinh cia Céng 1y Co phan Dai ly Giao nhan Vin tai Xép di Tan Cang fai nady 31 thing 12
nam 2023, eong nhu két qua hoat déng kinh doanh va tinh hinh hr chuyén tién 1& ¢cho nam 141 chinh két
thite ciing ngay. phit hop véi cae Chuan myre KE lodn Vigt Nam, Ché dé Ké todn doanh nghiép Viét Nam va
cde quy dinh phap Iy ¢é liégn quan dén viée lip va trinh bay Bao cdo tai chinh.

Céng ty TNIIT Kiém todn vii T viin A&C
Chi nhanh Ha Nii

Lé Van Khow=Fffnh vién Ban Giam déc Lwong Nhit Vii - Kiém todn vién
Gidy CNDKHN kidm lodn 56: 1794-2023-008-1 Cicty CNDKHN kiém todn sé: 6256-2023-008- |

Ngudi duge ty quyén

Hit NGi. ngay 06 thang 3 nam 2026
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CONG TY CO PHAN PAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP DO TAN CANG
Dia chi: §6 470 dwong Ddng Vin Cong, phudmg Cal L4, thanh phd H& Chi Minh

BAO CAQ TAT CITINTT

Cho niim tai chinh két thiie nzay 31 théng 12 ndm 2025
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BANG CAN POI KIt TOAN
Tai ngiy 31 thing 12 nim 2025

TAI SAN
TAISAN NGAN HAN

Tién vi cic khodn trong dwong tién
Tién
Ciic khodn twong duang tién

Diiu tir thi chinh ngdn han

Chimg khoan kinh doanh

Dy phing giam gid chning khodn kinh doanh
Déu fir ndm gitt dén ngdy ddo han

. Céc khoan phii thu ngiin han

Phai thu ngin han ctia khich hang

Tra trudc cho ngudi bin ngin han

Phai thu ndi b ngdéin han

Phai thu theo tién dé ké hoach hop ddng xdy dyng
Phai thu vé cho vay ngén han

Phai thu ngn han khéc

Dur phong phai thu ngfin hyn khé doi

T sén thidu chiv xir 1y

. Hing ton kho

Hang, t6n kho
Dy phidng gidm gid hang thn kho

Tai sin ngin han khic

Chi phi (4 trude ngén han

Thué gié tri gia ting duoc khéu trir

Thué vé cic khoin khéc phai thu Nha nude
Giao dich mua hén lai trdi phiu Chinh phi
Tai san ngfin han khac

Ao oda ndy phedi diepee doe elimg v Ban thaeydt mink Hea ado i chinh

M3

56

100

110
111
112

120
121
122
123

130
131
132
133
134
135
136
137
139

140
141
149

150
151
152
153
154
155

Bon vj tinh: VND

Thuyét
minh S6 cudi niim S6 din ndm
690.377.782.382 627.774.700.587
V.1 142.664.463.056 45.012.198.445
46.664.463.056 12.012.198.445
96.000.000.000 33.000.000.000
225.000.000.000 145.000,000,000
V.2a 225.000.000.000 145.000.000.000
J06.649.482.090 421.332.408.116
V.3 275314431474 413.240.846.038
V4 8.227.542.469 2.383.245912
V.5 23.761.415.890 6.362.223 909
{(653.907.743) {653.907.743)
13.796.628.316 13.096.217.340
V.6 13.796.628.316 13.096.217.340
2.267.208.920 3.333.576.680
V. 7a 2.267.208.920 1.391.159.089

1.942.717.597
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CONG TY CO PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP DO TAN CANG
Bija chi: 6 470 duimg Pdng Vin Céng, phudng Cét Lai, thinh phd Hd Chi Minh

BAO CAO TAI CITINIT

Cho ndm (4 chinh két thie ngay 31 thang 12 nim 2025

Bang ciin d6i ki toan (tiép theo)

TAI SAN
B- TAISAN DATHAN

Cic khodn phai thu dai han

Phai thu dai han clia khich hing
Tra trude cho ngudi bin dai han
Viin kinh doanh & don vi trye thude
Phai thu ndi b dai han

Phai thu vé cho vay dai han

Phai thu dai han khde

Dir phéng phai thu dai han khaé doi

=

Tai sin cb dinh
Tai san e dinh htu hinh
Neuyén gia
Crict trf hao man Iy ké
2. Tai san cb dinh thué tai chinh
Nguyén gid
Gid trj hao mon lip ké
3. T san o6 dinh vé hinh
Nguyén gid
Gid tri hao mon iy ké

=~ &

LIl Bit djng sin diu trr
Mguyén gia
(i 1] hao mon Iy ké

IV, Tiisin d dang dai han

(o ]
4 .

Chi phi x8y dymg co bin do dang

Biu tir thi chinh dai han

Béu tu vio cong ty con

Déu tw vio céng ly lién doanh, lién két
Biu tu g6p von vao don vi khic

D phing du t 13i chinh dai han
Déu fir ndm gitr dén ngay ddo han

b R

VI Tiisiin dii han khic

Chi phi trd tnrde dai han

Tai san thué thu nhip hodn lai

Thitt bi, vat L, phy ting thay thé dai han
Téi san dai han khic

o e bl

TONG CQNG TAI SAN

Beio oo niy phdi dure doc clmg wi Han r}u.}ﬁ.r iy Hedo cde 10 cliinh

Chi phi sin xuét, kinh doanh dé dang dai han

M3

200

210
211
212
213
214
215
216
219

220
221
222
223
224
225
226
227
228
229

230
231
232

240
241
242

250
251
252
253
254
253

261)
261
262
263
268

270

Thuyét
minh Sh cudi nim S dthn niim
435.161.160.244 431.588.447.110
9.675.300.000 17.991.300.000
V.5b 9.675.300.000 17.991.300.000
221.852.887.232 244.068.740.252
V.8 200.272.898.960 221945394142
842.632.181.751 830.328.683.09!
((42.359.282.791) fO17.383.288.9449)
V.o 21.579.988.272 22.123.346.110
28941 911391 28,691 911,347
(7.361.923.118) (6.568.565.281)
V.10 29.790.216.377 3.408.141.075
29.790.216.377 3.408.141.075
V.2h 142.764.577.974 134.534.134.514
21.440.000.000 21.440.000,000
97.120.000.000 97.120.000.000
26.479.480.000 26479480000
(2.274.902.026) (10.505.345.486)
31.078.178.6561 31.586.131.269
V.7 31.078.178.661 31.586.131.269

&=

1.125.538.942.626

1.059.363.147.697
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CONG TY CO PHAN BAI LY GIAQO NHAN VAN TAI XEP DO’ TAN CANG
Dia chi: $6 470 dudmg Déng Van Céng, phudmg CAt 1.&i, thinh phi Hb Chi Minh

BAO CAO TATCHINH

Cho niim i chinh két thic ngay 31 théng 12 nim 2025
Biing ciin d6i ké todn (tiép theo)
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NGUON VON
NQ PHAI TRA

Ny ngiin han

Phai trd ngudi bin ngén han

Neudi mua tra tién trwde ngfn han
Thué vi cdic khodn phai néip Nha nude
Phéi tri ngudi lao ding

Chi phi phai tra ngan han

Phai tra ndi b ngdn han

Phéi tri theo tién 85 ké hogch hop dong xdy dung
Doanh thu.chira thie hién ngdn han
Phai trd ngdn han khic

Vay va no thué tai chinh ngin han

. Dur phing phai trd ngé,n han

Cu§ khen thudng, phic loi
Quy binh én gid
(Giao dich mua bin lai trai phidu Chinh pha

Ny dai hyn

Phal trd ngudi bin dai han

Ngudi mua tra tién trude dai han
Chi phi phai trd dai han

Phii tra ndi bd vé vén kinh doanh
Phii trd ndi bd dai han

Dxoanh thu-chwa thire hién dai han
Phai trd dai han khic o
Vay va ng thué tai chinh dai han
T'réi phiu chuyén dbi

. Cb phifu w dai

. Thué thu nhiip hofin lai phai ra

. Dy phéng phai tra dai han

. Quy phét trién khoa hoe va cong nghé

Bido edo iy phid! @iee dee oling wii Ban thuee! mink Bdo cdo (a7 chink

300

310
il
312
313
314
315
il6
317
318
319
320
321
322
323
324

330
331
332
333
334
335
336
337
338
339
340
341
342
343

Thuyét

minh

V.11

V.12

V.13

V.14a
V.15

V.16

V.14h
V.15

S cudi nim S6 déu nam
484.895.434.049 4606.268.517.162
409.000,573.945 428.325.190.406
254.914.614.675 280.119.425.732

1.238.902.070 507.226.395
18.389.911.162 12.064.023.975

37.139.009.308
34.942.885.352

209.817.831.197
L511.700.252
30.745,719.929

75.894.860.104

75.594.860.104

31.117.950.761
20.216.180.507

33.617.934.274
32.245.712.000
15.432.736.362

37.943.326.756

36.131.626.504
1.811.700.252
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CONG TY CO PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP D& TAN CANG
Dia chi: 86 470 dudmg D{:‘:.ng Vin Céng, phutmg Cit Lai, thanh phé Hd Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH

Cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nim 2025

Béng edn ddi ké toin (tiép theo)

M3 Thuyét

= =0 PN

NGUON VON s  minh S0 cudi nim $6 ddu nim

D- NGUON VON CHU SO IT0U 400 640.643.508.577 593.094.630.535
I Vén chii s hitu 410 V.17 640,643.508.577 593.004.630.535
Vén gop ciia chil s& hitu 411 301.584.360.000 301.584.360.000

C5 phiéu phé thing cd quyen biéu quyét 411a 304 584360000 301.584.360.000

- U0 phidu wu dii 411k . .
2. Thang duvén ¢b phin 412 20.712.126.338 20.712.126.338
3. Quyén chon chuyén dbi trdi phidu 413 - -
4. Vonkhdc ciha chil so hitu 414 - -
Ch p_hiéu quy 415 - -
Cheénh 1&ch danh gid lai 14 sin 416 - -
Chénh 1&ch 1§ gid hdi doai 417 " -

Quy diu tw phat trién 418 242.080.432.449 198.737.225.616

Quy hd trg sdp xép doanh nghisp 419 - .

Qu¥ khae thude vin chit sé hitu 420 - -

. Lgi nhugn sau thué chira phén phéi 421 76.266.5489.790 72.060.918.581

LNST chira phén phoi liiy ké dén cudi by frede 42ia
- LNST chwa phdn phéi k3 nay 421b

72.060.918.581
76,266,589, 790 -

12. Ngudn vin diu tu xiy dung co bin 422 - -
1. Ngudn kinh phi va qui khée 430 - _
. Npuon kinh phi 431 i =
2. Ngubn kinh phi ¢ hinh thanh ti san cé dinh 432 : -
TONG CONG NGUON VON 440
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CONG TY CO PHAN DAI LY GIAQ NHAN VAN TAI XEP D& TAN CANG
Bia chi: 56 470 dudng Déng Vin Cong, phudng Cat Lal, thanh phd & Chi Minh

BAO CAO TAT CHINH
Cho ndm i chinh két thic ngay 31 thing 12 nim 2025

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH

Cho niim tai chinh két thac ngiy 31 thang 12 niim 2025

CHI TIEU
1. Doanh thu bin hing va eung cip dich vy

Cac khoan gidm trir doanh thu

Gi4 von hang bin

Doanh thu hoat dfng tai chinh

Chi phi tai chinh
Trong dé: chi phi 181 vay

8.  Chi phi bdn hing
9. Chi phi quwin Iy doanh nghiép

=] & h o L (=]
. : b b b H

10. Loi nhudn thudn tir hoat @fng kinh doanh

11. Thu nhip khic

12. Chi phi khae

13. Loi nhodn khie

14. Tong loi nhufn ké todn trirée thud

15. Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hién hanh
16. Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hodn lai
17. Lyi nhujn sau thué thu nhiip doanh nghiép

18. Lai cor ban trén cb phifu

19, Lii suy giim trén cé phiéu

Negudi 1ip bidu
\

Akl —

Dounh thu thuiin vé bin hang va cung cfip dich vu

Loi nhufin gip vé ban hang va cung cfp dich vu

Nim nay

Pem vj tinh: VND

Nam trirdc

L777.479.834.068
L777.479.834.068
1.533.408.633.412
244.071.200.656
28.883.426.900

(7.260.686,170)
522.155.654

32.298.186.107
T0.4580.355.186
177.436.772.433
235.322.654
3.075.156
232.247.498
177.669.019.931
33.191.663.820

1.580.861.351.721
1.580.861.351.721
L.338.011.635.346
242.849.716.375
25.701.839.918

2.638.101.316
503.814.945

30.236.949.367
68.877.484.257
166.859.021.353
6.936.667
23.403.870
(16.467.203)
166.842.554.150
30.468.150.951

144.477.356.111

136.374.403.199

I"'r'l'rii Thuyét
56  minh
0L VL1
02
10
11 VL2
20
21 VI3
22 VIi4
23
25 VIS
26 VLé
30
31
32
40
50
51 V.12
52
60
M VLY
71 VI8
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CONG TY CO PHAN BAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP DO TAN CANG
Dia chi: $& 470 dudng Pdng Viin Cdng, phudng Cit Lai, thinh phd HS Chi Minh

BACG CAO TAI CHINH

Cho niim i chinh két thic ngay 31 thang 12 nim 2025

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TR
(Theo phwong phip gidn tiép)
Cho ndm tai chinh két thic ngay 31 thing 12 nim 2025

Ma Thuyét

Bon vj tinh: VNI

CHI TIEU st minh NAm nay Nim trude

I. Luwu chuyén tién tir hoat ddng kinh doanh
1. Lgi nhuin trwde thué i [77.669.019.931 166.842.554.150

Dién chinh cho cic khodn:
- Khéu hao tai sin cb dinh va bét dong sin diu tr 02 VI8 24.617.637.625 24.986.299.848
- Céc khodn du phidng 03 V14,6 {(8.230.443 460 2.237.994.833
- Lai, 16 chénh léch ty gia héi doai do danh gid lai ;

cic khoan muc tién t& o gbe ngoai té 04 VL3 446.370.299 (81.021)
- Lai, 15 tir hoat dong diu tu 05 (28.946.554.661) (25.741.678.480)
- Chi phi l4i vay s V4 522.155.654 503.814.945
- Céc khodn didu chinh khéc 07 - -
3. Lpinkufin tir hogt dgng kinh doani

triede thay ddi vin lea ding 08 166.078.185.388 168.828.904.275
- Thng, gidm cdc khodn phai thy 09 135.957.121.587 (184.380.911.203)
- Tang, giam hang tn kho 10 {(700.410.976) (179.569.077)
- Tang, gidm cie khodn phai (rd 11 38.784.101.564 96.461.661.858
- Tang, gidm chi phi tra trudc 12 (368.097.223) (1.152.498.928)
- Tang, gidm chimg khodn kinh doanh 13 - -
- Tién Iai vay da tra 14 (543.153.196) (503.814.945)
- Thué thu nhép doanh nghiép da np 15 V.2 (31.648.681.708) (31.584.210.458)
- Tién thu khic tir hoat @éng kinh doanh 16 V.la 23.000.000 70.480.000
- Tién chi khéc cho hoat déng kinh doanh I7 V.16 (13.345.417.248) (23.383.259.618)

Liew chuyén tidn thudn tir koat ding kinh doanh 20 ) 294.236.718.T88 24.176.781.904

II. Laru chuyén tién tir hogt dong dén tir

I. Tién chi d& mua sim, xdy dung t3i sin c6 dijnh va

(7.388.415.498)

(85.000.000.0005)

TR.000.000.000

£5.951.393.549

: 'L,/.-.

cde i s4n dai han khéc 21 (40.650.662.211)
2. Tién thu tir thanh 1y, nhwong ban tii san b dinh va

céc tai sdn dai han khic 22 207.510.101
3. ‘lién chi cho vay, mua cic cong cy ng clia

don vi khdc 23 (119.000.000.000)
4. Tién thu hdi cho vay, ban lai cdc cong cu ng cia

dom vi khidc 24 39.000.000.000
5. Tién chi diu tir gép vin vao don vi khéc 25 -

. Tién thu héi ddu tu gop von vao don vi khic 26 -

7. Tién thu lai cho vay, cf titc va lgi nhudn dioc chia 27 27.939.239.120

Livw chuyén-tién thuan tie hogt dng diu te 0 {92.503.912.990)

11.562.978.051

B cdo niy phdf dge doc clng voi Bdn iyt minh Beio cdo i chink
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CONG TY CO PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP DO’ TAN CANG
Dia chi: $6 470 duémg Béng Vin Céng, phudng Ct Lai, thinh phd Hd Chi Minh

BAO CAO TAIL CHINII

Cho nam tai chinh két thic ngay 31 thing 12 nam 2025

Bio cido luu chuyén tién 6§ (tiép theo)

Ma Thuyét
CHI TIEU sb  minh Niim nay Nam trude

TIT. Luu chuyén tién tir hoat djng tai chinh
1. Iién thu tir phit hinh cé phifu, nhin vén ghp clia

chii s& hita 3l = e
2. Tién tra lai vbn gop cho cdc chi s hit, mua lai

cb phiéu ctia doanh nghiép i phat hinh 32 E .
3. Tidn thu tir di vay 33 - 25.000,000,000
4. Tién trd ng ghc vay 34 V.S (32.249.712.000) (7.249.712.000)
5. Tién trd ng gbe thué 3 chinh 35 - -
6. C6 tire, loi nhudn da tra cho chil sé him 36 (71.298.872.788) (70.090.002.183)

Luu chuyén tién thudn tiv hoat ding tai chinh 40 (103.548.584.788). (52.339.714.183)

Laru chuyén tién thuén trong nim 50 98.184.220.410 (16.599.954.228)

Tién va twong dwong tién diu nim 60 V.1 45.012.198.445 61.612.071.652

Anh hudng ctia thay d6i ty gia hdi dodi quy déi ngoai té 61 (531.955.799) 81.021

Tién vi twong duong tién cudi nim 70 V.1 142.664.463.056 45.012.198.445

a0 AR, nghy 06 thing 3 niim 2026
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CONG TY CO PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP DO’ TAN CANG
Bia chi: 86 470 duimg Pdng Van Clng, phuimg Cat 1.1, thanh phd HH Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH

Cho niim tii chinh két tinic ngay 31 thang 12 niim 2025

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Cho nim tai chinh két thic ngay 31 thing 12 nim 2025

I DACDIEM HOAT PONG

1. Hinh thie s& hitu von

Cong ty C6 phin Dai 1y Giao nhin Vén tai Xép d& Iin Cang (sau ddy goi tt la “Céng ty”) la cong

ty ¢b phin.

2. Lioh vye kinh doanh
Linh vie kinh doanh cta Céng ty 1a dich vu.

3.  Nganh nghé kinh doanh
Hoat ddng kinh doanh chinh cia Cong ty la:
- Kinh doanh vén tai hing héa bing 6 t6, duremg thiy ndi dia;
- Dich vu logistics;
- Dich vy giao nhin hing hoa xudit nhip khéu;
- Dai ly vin tai dwdmg bién;
- Dich vy xép d& hang hoa;
- Dich vu khai thué hai quan;
- Dich vu che thué kho bai, kiém dém, dong gdi hang hoa.

4. Chu ky san xuét, kinh doanh théng thuing
Chu k¥ sin xudt kinh doanh théng thuimg ctia Cong ty khong qua 12 thang.

5. Chu tric Cong ty
Cing ty con

Céng ty chi ddu tr vio mot cong ty con 13  Cong ty C4 phén ltep vin Tédn Cang Bnng Mai co tru s
chinh tai {"ang Tan Cing Nhon Trach, Ap 3, Xa Nhon Trach, tinh Ddng Nai. Hoat déng kinh
doanh chinh ctia cong ty con nay la dich vu cang bién.

T;u ngay | két fhiie nim tai chinh, tf 1& von gbp cta Cong ly Lai cong Ly con nay 14 51%, ty 1& qu;-,rén

biéu quyét va t 18 lgi ich tuong dwong véi ty 16 vén gop.

Cde Cong ty lién két
4 i Iyl Ty I8
, Hoal ddng kinh Ty 18 2
Tén céng ty Dvja chi tru sér chinh g 7 *  phin uyeEn
doanh
- panh chinh von gdp o htn bin quyt
: st 1295B Nguyén Thj Pinh,
by C in Cang : T : . .z -
;grr:’ﬁmf phin TEn CANE 1 omg Cdt L, thach phé  Dich vy cangbidn  36,00% 36,00%  36,00%
116 Chi Mink ,
Céng ty C4 phin TAn Cang  Ha Poun, phuimg Péng Hai, .. s "
128 — i Phéng thanh pho Hai Phong Dyjch vy cang bidn  36,00% 36.00%  36.00%
: : iy 9387180 Nguyén Thi Dinh,
E’gﬁg g;g;’:‘&” CHLA- lhuphd 3, phutmg Cit Léi,  Dich vucing bién  24,39% 2439%  24.39%
& thanh phé Hé Chi Minh
6. 'Tuyén bb v kha niing so sanh thing tin trén Bao cdo tai chinh
Céc s6 lidu twong fng cla nim trude so sinh duge véi sb lidu cda nim nay.
Beior thrayet snaivnls nicw 13 mecht B phecine Ty thinh v phai depe dpe cling vai Bdo odo @ai ofrinh 13



CONG TY CO PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP DO’ TAN CANG
Pia chi: 56 470 dutmg Déng Viin Cong, plarong Cat L4i, thanh phd HS Chi Minh

BAO CAO TAT CHINH

Cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thing 12 nam 2025

Riin thuyét minh Bio edo (ai chinh (1iép theo)

IL.

Nhiin vién
Tai ngay 31 thang 12 ndm 2025, Cong ty c6 282 nhin vién (Tai ngay 01 thang 01 ndm 2025: 288
nhén vién).

NAM TAI CHINH, PON VI TIEN TE SUDUNG TRONG KIE TOAN

Niim tii chinh
Nam tai chinh ciia Céng ty bt diu tir ngay 01 thang 01 va két thile vao ngay 31 thang 12 hing niim.

Pon vi ticn t€ sir dung trong ké todn
Don vj tién té sit dung trong ké toan la Bdng Viét Nam (VND) do phén Ién edc nghigp vu duge
thire hign bang dom vi tien t& VND.

CHUAN MU'C VA CIIE DO KIE TOAN AP DUNG

Ché 6 ké todn ap dung

Cong Ly 4p dung cac Chuin muc Ké toan Viét Nam, Ché d6 Ké toan doanh nghigp Viét Nam duge
ban hinh theo Théng tw s& 200/2014/TT-BTC ngay 22 thang 12 nam 2014, Théng v 6
53/2016/TT-BTC ngay 21 thing 03 nam 2016 va céc théng tr hudng din thye hién chufn mye ké
todn cia B Tai chinh trong viée lap va trinh bay Bao cdo (ai chinh.

Tuyén bé vé viée tudn thi chuiin mye ké todn va ché dj ké toan

Ban Gigm déic dam bao di tudn thi yéu can cia cic Chudn mye K& todn Viét Nam, Ché do Ké todn
doanh nghigp Viét Nam dwoc ban hinh theo Théng tir s6 200/2014/TT-BTC ngy 22 thing 12 nim
2014, Thong tu s6 53/2016/TT-BTC ngay 21 théang 03 nim 2016 ciing nhu cic théng L hudng diin
thye hién chudn mye ké todn cia Bo Tai chinh trong vige 1dp va trinh bay Béo céo thi chinh.

Ngay 27 théng 10 nam 2025, BS Tai chinh di ban hinh Théng tw s6 99/2025/TT-BTC ("Théng tu
99"y hudng din Ché do ké todn doanh nghidp thay thé cho Théng tir 56 200/2014/TT-BTC ngay 22
thang 12 nim 2014 ciia Bo Tai chinh vé hudng dén ché dé ké todn doanh nghiéf ("Théng tr 200")
va cac Thang tir 56 75/2015/TT-BTC ngiy 18 thing 5 niim 2015, Thing tr s 53/2016/TT-BTC
ngiy 21 théng 3 nim 2016 cia Bo Tai chinh vé sira ddi, bd sung mét _sﬁudiéu- ciia Thong tur 200.
Céc quy dinh ciia Théng tir 99 duge dp dung cho vige ghi sb, lap vi trinh bay Béo cdo tai chinh cho
nam tai chinh bt diu tir ngay 01 thang 01 nim 2026.

CAC CHINI SACH KE TOAN AP DUNG

Co' siv 1ap Bao cio tai chinh
Bido cdo tii chinh duoc 1dp trén co sd ké todn dbn tich (trir cic thong tin lign quan dén cic lubng
tién).

Tién va cic khodn twong dwong tién

Tién bao gém tién mit va tién giri ngan hang khong k¥ han. Cac khoan tuong duong tién 14 céc
khoén ddu tr ngin han c6 thdd han thu héi khong qud 3 thing k& tir npdy diu tr, ¢d kha ning
chuyén di d& diang (hanh mét Tugng tién xdc dinh va khéng ¢ rii ro trong viée chuyén dbi thanh
tién tai thoi didm bdo cdo.

Belrr tecoyt sadssfe i 06 megie gh pivin Diopa Bacenly vt phacdi diege doe el vl Bde cda 151 chinh 14
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CONG TY CO PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP DO TAN CANG
Dia chi: $6 470 dudmg Ddng Viin Cdng, phudmg Cat Lai, thanh phé Hé Chl Minh

BAO CAO TAI CHINH

Cho nam tai chinh két thiic ngay 31 théng 12 nim 2025

Bin (huyét minh Bio edo (3i ehinh (tiép theo)

3.

Cic khodn déu tir tai chinh

Cic klodn diu tw ndm gift dén ngay ddo han

Khodén ddu tr duge phin logi 13 nim giir 3én ngay d4o han khi Céng ty ¢6 ¥ dinh va kha ning gifr dén
ngay ddo han. Cac khodn dau tir nim giit dén ngay dao han chi bao gdm céc khodn tién giri ngfin
hing ¢6 ki han. Thu nhép tir cde khodn tién g ngfn hang ¢6 ky han duge ghi nhin trén Bdo cdo kit
tqua hoal ddng kinh doanh trén cor sd di thu,

Ciic khodn ditn tw vio cdng ty con, cong ty lién két

Cing ty con

Cong ty con la doanh nghiép chiu sur kiém soat cia Cong ty. Viée kiém sodt dat dwoc khi Céong ty
¢6 kha ning kiém sodt cie chinh sdch 131 chinh va hoat dong cia doanh nghi¢p nhin du tr nhim
thu duge lgi ich kinh (€ tir cic hoat dgng ciia doanh nghiép dé.

Céng ty lién két

Cong ty lién két 12 doanh nghiép ma Céng ty c6 anh hudng déng ké nhunig khéng cb Elu}'é" kiém
sodt dbi v6i cde chinh sich tii chinh va hoat dong. Anh huémg déng ké thé hién & quyén tham gia
vao viée dira ra cée quyét dinh vé chinh séch tai chinh va hoat déng ciia doanh nghiép nhan diu tir
nhung khéng kiém soét cac chinh séch nay.

Ghi nhéin ban diu

Cac khoan daun tir vao céng ty con, cong ty lién két dwoc ghi nhin ban diu theo gia géc, bao gf"}m
gi mua hofic khodn gép vin ¢dng cde chi phi lién quan trye tiép dén vide diu te. Trudmg hop diu
fir bang tai sdn phi tién &, gia phi khodn ddu tir duge ghi nhin theo gid tri hop 1y cla tai sén phi
tién té tai thivi diém phat sinh.

Cé tite va lgi nhudn ciia cde ky trude khi khoan dau tir duge mua duge hach todn gidm gid trj ciia
chinh khoan diu tur d6. C6 tirc v loi nhufn cia cdc kv sau khi khoan diu tr duge mua duge ghi
nhin doanh thu tai chinh. C& tire duge nhin bing ¢b phiéu chi duoe theo déi sb luong ¢b phidu
(ang (hém, khong ghi nhin gid (rj ¢ phitu nhin duge.

Die phong tom that cho cde khoan ddu tie vao céng ty con, cong ty lién két

Dir phong tdn thét cho cic khoin ddu tu viio céng ty con, cdng ty lién két duoc trich lip khi ctng
ty con, edng ty lién két bj 16 véi mire teich 1dp bang chénh léch gitia von du tir thyce 1€ cha cde bén
tai céng ty con, cong ty lién két va vdn chi so hitu thue co tai ngay két thitc Iy ké toan nhén voi ty
1 s& hitu von didu I8 thye gép cia Cong ty lai cong ty con, cong ty lién két. Néu cong ty con, cong
ty lign két 1a dbi tugng lap Bao céo tai chinh hop nhat thi ean cit dé xde dinh dy phong 16n thit 1
Bio cdao tai chinh hop nhit.

Ting, giam s6 dy phong tin thét déu tu vao céng ty con, cdng ty lién két céin phai trich 1ip tai ngdy
ket thiic nim tai chinh duge ghi nhin vao chi phi tai chinh.

Cic kladn diu ti vio cing cu vion ciia domn vi ke
Diu tr vio cong cy vin chia don vj khic bao gom cdc khodn diu tu céng cu von nhumg Céng ty
khéng c6 quyén kiém sodt, dong kiém soat hoje ¢6 dnh hudng ding ké ddi voi bén duoe diu tu.

Cdc khodn ddu tr viio cong cu vbn eda don vi khic duoc ghi nhan ban déu theo gia phc, bao gom oid
mua hodc khodn gép von efing cdc chi phi trire tiép lién quan dén hoat dong ddu tr. CO tée cia cic ky
trude khi khoan dau tr duoc mua duoe hach todn giam gia tri ciia chinh khoan diu tir d6. C6 tire cia
cic ki sau khi khodn dfu tr duge mua duge ghi nhin doanh thu tai chinh. C6 tirc duoc nhan I:rﬁng cd
phiéu chi dugre theo ddi sd hwgng cd phifu ting thém, khong ghi nhin gid i ¢6 phiéu nhin duoe.

Dur phéng ton thit cho cic khoin diu tir vao céng cu vin eia don vi khic duge trich Jap nhr sau:

o Déi véi khoan déu tir vio cd phiéu niém yét hode gid tri hop 1y khoan du tv duge xdc dinh tin
ciy, viéc lap du phong dua trén gia tri thi trudng cia co phiéu,

Bt Wyt doth e ISy amadie f plviee Frcep hideesle web pfecki e e cfung vl Brdo cdio fai chinh 15



CONG TY O PHAN PAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP DO TAN CANG
Dia chi: 36 470 duimg Ding Vin Cong, phuémg Cat Lai, thanh phé 116 Chi Minh

BAQ CAD TAT CHINII

Cho nim tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 nam 2025

Bin thuyét minh Bdo cio tai chinh (tiép theo)

e Dbi véi khoan diu fr khdng xéc djnh duge gid tr hop 1y tai (hdi didm bdo cdo, vie lap du
phing duge thye hién cin o van khoan 16 cia don vi duoc d:;,u tw, v&i mite irich 1ip bing
chénh 1¢ch gifra vén dhu tr thye i€ cha che ban tai dom vi va viin chii s¢v hifu thuc c6 tai ngay
két thiic nam tai chinh nhén véi ty 1¢ s& hitu von didu 18 thue gép clia Cong ty tai don vi dé.

Tang, gidm s& dy phong 16n thit diu tr vio cdng cu von cia don vi khic cén phai trich 1ap tai ngay
két thiic ndm tai chinh durgre ghi nhén vioe chi phi tai chinh.

4.  Cac khoan phai thu
Cac khodn ng phii thu dugc trnh by (heo gid tri ghi s6 trir di cdc khodn dur phong phai thu khé doi.
Vige phin logi céc khoin phai thu 14 phai thu khach hang va phai thu khée duge thye hign theo
nguyén 1ac saw:
o Phai thu ciia khach hing phan énh cdc khodn phai thu mang tinh chiit thwong mai phét sinh tir
giao dich co tinh chit mua — ban giirta Céng ty va ngudri mua 14 don vi doc lip véi Cong ty.
= Phai thu khac phin 4nh cde khodn phai thu khéng c6 tinh thuong mai, khéng lién quan dén
giao dich mua — bén.
Dy phong phai thu kho doi duge 1§p cho (img khodn ng phai thu khé doi sau khi di b trir voi
khodn ng phii trd (néu cd). Mitc lap dur phong ciin cif vao tudi ng qua han cia ede khodn no hoiic
dir kién mic (5n thit ¢6 thé xay ra, cu thé nhi sau:
= DGi vai ng phai thu qua han thanh toan:
- 30% gi4 tri d6i v6i khodn no phai thu qua han tir 6 thang dén dudi 1 nam.
- 50% gi tri d6i voi khoan no phai thu qué han tir 1 ndm dén dwi 2 nim.
- 70% gié tri di véi khodn ng phai thu qud han tir 2 nim dén dudi 3 nam.
- 100% gia trj d6i voi khodn no phai thu qua han tir 3 nam trd 1én.
» BGi vai ng phai thu chira qua han thanh todn nhing khé 6 kha nang thu héi: edn cir vio dy
kién mitc ton that d& lip du phong.
Ting, gidm 56 du du phong ng phai thu kho doi cln phai trich I4p tai ngay két thiic ndm tai chinh
duroe ghi nhin vao chi phi quin Iy deanh nghiép.

5. Hang tin kho
Hang ton kho duge ghi nhéin theo gi4 thap hon giira gid goe va gid tri thuin co thé thi,rc hién dir:;m
D&i voi hang (6n kho la nguyén vt liéu (vit tu, phu tng phue vy sira chlm] gid gie hing ton kho
duge xac dinh bao gnm chi phi mua va cde chi phi lién quan truc tidp khéc phat sinh dé cé duge
hing tén kho & dia diém va trang thai hién tai,

Gia xuiit kho dwoc tinh theo phwong phép binh quén gia quyén va dugc hach todn theo phuong
phip ké khai thudng xuyén.

Hang thn kho cia Céng ty chi yéu 14 Vit tw, phy ting phuc vu sira chita dm;m béo quin ¢ trgng thai
binh thudng. Do d6, Cong ty khéng cin trich 1p dy phong gidm gid hing ton kho.

Chi phi tri truode

Chi plu tra trude bao gbm céc chi phi thyc té di phat sinh nhing ¢6 lién quan dén két qué hoat
dong sin xuit kinh doanh cia nhiéu Iq,‘r ké todn. Cée chi phl trd trudre ndy duge phin bd trong
khodng thii gian trd trede hoiic thai gian céc lgi ich kinh & tuong tmg dwoc tao ra tir cde chi phi
nay.

Hdn ."-rrrdp:{.f aeinle wadhy Bei gt Bl pdigin S adeeh va pldi disge doc cimg wii e cdo 580 chinh 16



CONG TY CO PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP DO' TAN CANG
Dia chi: 56 470 dwimg Péng Vin Cong, phwimg Cat Lai, thanh phé 116 Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH

Cho nim tii chinh két thie ngiy 31 thang 12 nim 2025

Ban thuyét minh Béo csho tai chinh (fiép theo)

Chi phi trd trude eda Cong ty chi yéu bao gdm:

Chi phi xiy dieng kho bisi

Chi phi diu tur xay dung béi chia container réng (depot) duoc phin bd véo chi phi trong ndm theo
phuong phép dwdmg thing theo thisi han thué kho bai 14 05 nam.

Chi phi siva chita téi sin ¢ dinh
Chi phi sta chifa tai sin ¢6 djnh phit sinh mdt Bn ¢6 gid (i 16n duoc phin bd vio chi phi theo
phuong phap duding thing trong khoang thii gian khéng qué 03 nam.

7.  Taisin thué hoat déng
Thué tai sdn dige phin loai 1a thué hoat déng néu phén lén i ro va loi ich g_fin lién v quyén 500
hitu 14 sin thufe vé ngudi cho thué. Chi phi thué hogt dong duge phdn énh vao chi phi theo
phuong phép duwong thing cho subt thdi han thué tii san, khéng phu thudc vao phuong thire thanh
todn tién thué.

8.  Tiisdn o dinh hitu hinh
‘T'ai san c6 dinh hifu hinh durgc thé hién theo nguyén gia trir hao mon liy ké.
Nguyén gia tai san co dinh hitu hinh bao gdm toan bé cie chi phi ma Céng ty phai bo ra dé co duoc
tai sén ¢ dinh tnh dén (hid diém dura 3 sén d6 vao trang thii sin sing sir dung. Chc chi phi phit
sinh sau ghi nhin ban diu chi duoc ghi ting nguyén gia tai san co dinh néu cac chi phi nay chic
chéan 1am tang loi ich kinh t& trong twong lai do st dung tai sdn d6. Cac chi phi phat sinh khéng
théa mén didu kién trén dugc ghi nhén 14 chi phi san xudit, kinh doanh trong nédm.
Khi tai san cé dinh hitu hinh duoc ban hay thanh Iy, nguyén gia va gia tri hao mon liiy ké duge xda
sb va 14, 10 phat sinh do thanh 1 duge ghi nhin vao thu nhiip hay chi phi trong nim.

Tai sén cb dinh hire hinh dwee khéu hao theo phuong phép dudng thing dya trén thdd gian hiru
dung woc tinh. $6 nim khéu hao cta céc loai tii sin ¢6 dinh hitu hinh nl sau:

1,0ai tai sdn cé dinh Sé nim
Nha cira, vit kién tric 5.-38
Miy mée va thiét bi 3-20
Phuong tién vin tai, truyén din 5-6
Thiét bi, dung cu quan Iy 3
Ciy liu ndin 2
Tii san ¢6 dinh khéc 5-8
9. Tiisdn cb dinh vé hinh

Tai san cb dinh vé hinh duge thé hién theo nguyén gia trir hao mon iy ké.

Neuyén gid tai san ¢ djnh v6 hinh bao gém toan bd cée chi phi md Cong Ly phai bo ra dé ¢ duge
tai sin ¢o dinh tinh dén thoi diém dua tai sin d6 vao trang thai sin sang sit dung, Chi phi lién quan
dén tai san cb dinh v6 hinh phat sinh sau khi ghi nhin ban diu duge ghi nhin 13 chi phi sin xui,
kinh doanh trong niim trir khi ¢dc chi phi ndy gin lién v6i mot tai san c6 dinh vé hinh cu thé va lam
ting lgi ich kinh té tir cAc tai sdn niy.

Khi tai san ¢é dijnh v& hinh duge ban hay thanh 1y, nguyén gid va gid trj hao mon Iy ké dwoc xoa
s0 va [4i, 16 phat sinh do thanh Iy duge ghi nhén vao thu nhip hay chi phi trong nam. -
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CONG TY CO PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP DG TAN CANG
Bia chi: 86 470 duimg Péng Vin Céng, phuimg Cat Lai, thanh phi HS Chi Minh

BAO CAO TAI CIIINII

Cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 nim 2025

Bin thuyét minh Bdo cio tai chinh (liép theo)

1.

11.

12.

Téi sén cb dinh vé hinh ciia Cang ty bao ghm:

Quyén sir dung dit

Quyén sir dung déit 1a toan b cic chi phi thie & Cong ty da chi ra ¢ Lién quan trye 1i:’..3p (61 ddt sy
dung, bao gdm: tidn chi ra d cé quyén sit dung dat, 18 phi trrde ba... Quyén sit dung dét dwoc khau
hao theo phiromg phap duémg thing theo thai gian giao dit con lai 1a 35 nim 9 thing.

Churong trinh phin mém mdy tinh

Chi phi lién quan dén ede chuong trinh phin mém may tinh khong phai 12 mot bd phan gan két véi
phin citng c6 lién quan dirge vén héa, Nguyén gid cia phin mém may tinh 1 toan b céc chi phi
ma Cong ty da chi ra tinh @én (hii diém dua phin mém vao sir dyng. Phin mém mdy tinh duge
khau hao theo prong phép dudng thang trong 03 nam.,

Chi phi xiiy dung co' bin dé dang

Chi phi x4y dyng co bin d& dang phan 4nh cdc chi phi lién quan trye iép (bao gdm ca chi phi I&
vay cd lién guan phi hq:rj‘.n véri chinh sach ké todn ctia Céng ty) dén cdc tai sin dang trong qua trinh
xfiy dyng, may moc thiet bi dang ip dit dé phue vu cho muc dich sin xudt, cho thué va quén Iy
ciing nhw chi phi lién quan dén viéc sira chira tai san cb dinh dang thye hién, Cac tai sdn nay duge
ghi nhén theo gid gée va khéng duge tinh khau hao,

Hop dong hop tiac kinh doanh

Hoat ding Kinh doanh d-:ing kiém sodt

Cong ty ghi nhin trén Bio cdo tai chinh cic hop dong hop tic kinh doanh duéi hinh thire hoat déng
kinh doanh dong kiém sodt cde ndi dung sau:

= (jia tri tai san ma Cong ty hién s& hitu.

o Cac khoan ny phai tra ma Cong ty phai ganh chiu

e Doanh thu Céng ty duge chia tir viée ban hang hoa hodic cung cip dich vy eiia lién doanh.

e« Cac khoan chi phi Céng ty phai ganh chiu.

Cihc khodn ny phidi {ra va chi phi phai (3

Céc khoan no phai tra va chi phi phai tra duoc ghi nhén cho sb tién phai trd trong tromg lai lién

{uan {1&1} hang héa v dich vy dd nhin duye. Chi phi phai trd duge ghi nhin dya trén cac wde tinh

horp 1y vE 56 tién phai tra.

Vige phin logi cic khoan phai tra 1i phai tra ngwdi ban, chi phi phai tra va phai trd khae dugc thue

hién theo nguyén tac sau;

o Phai tri ngwdi bén phin dnh cdc khodn phai trd mang tinh chét thuong mai phat sinh tir giao
djch mua hang héa, dich vy, tai sdn vA nguedi bdn 14 don vi dde lip véi Cong ty.

*  Chi phi phai tréd phin dnh cic khoan phai tré cho hang hoa, dich vu di nhén duge tir ngudi ban
hode di cung cdp cho ngudi mua nhung chua chi trd do chua ¢ hoa don hodie chua dd h so,
tai liéu ké todn va cdc khoan chi phi san xuat, kinh doanh phéi trich trude.

e Phéi trd khéc phan dnh cdc khodn phdi trd khing ¢6 tinh thuong mai, khéng lién quan dén giao
dich mua, ban, cung cép hang héa dich vu.

Cée khoan ng phai tra va chi phi phai trd duge phén logi ngin han va dii han trén Bang cin doi ké
toan cin i theo ky han cdn lai tai ngay két thie nam tai chinh,

Betw thanet mind ndy I gt b phin by thand va phai diege doee g voi Bdo odo tai chinh 18



CONG TY CO PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP DO’ TAN CANG
Dia chi: $6 470 dutmg Déng Vin Cng, phwémg Cat Lai, thanh phé Ha Chi Minh

BAO CAD TAI CHINH

Cho néim t3i chinth két thiic nggity 31 théng 12 niim 2025

Biin thuyét minh Béo cdo tai chinh (tiép theo)

13.

14.

16.

Von chii s¢ hiru
Von gdp cia chi s¢ hitu
Vén gop cia chil s& hitu duge ghi nhin theo s6 vén thye (€ di gop ciia cée cb dong.

Thing dic vin cé phin

Thing dir von cd phﬂn duoc ghi nhéin theo s chénh 1¢ch gifta gla phat hanh va ménh gid cb phlt.u
khi p]mt hanh lin du thtL phat hanh bé sung, chénh léch gilta gid tai phat hanh va gid (e 50 sdch
cla co phleu quy va ciu phﬁu vﬁn cha trai phlﬂu chuyén dbi khi ddo han. Chi phi trye tiép lién
quan dén vige phét hanh bd sung cd phigu va tai phit hinh ¢d phicu quy duge ghi giam thing du
von cb phan.

Phén phdi lgi nhufn

Lyi nhudn sau thué thu nhap doanh nghiép dwoc phén phdi cho cde cd {lﬂng sau khi da trich Iap cac
quy theo Biéu 1& cia Céng ty ciing nhr cde quy dinh cia phap ludt va di duoc Dai hdi déng cb
ding phé duyét.

Viéc phin phm loi nhufin cho ede ¢d dﬁng, dwge cin nhic dén cac khoan muc phi tién & nim trong
lgi nhudin sau thué chua phan phdi co the anh huémg dén lubng tién vi kha ning chi tra cb tire nhu
Iai do danh gia lai tai sdn mang dl g6p vin, 151 do dnh gid lai cdc khoan myc tién t&, cdc cong cu
tai chinh va cac khoan muc phi tién 1& khae.

€4 tire durge ghi nhin 14 no phai tra khi duoc Dai hii ddng ¢b dong phé duyét,

Ghi nhan doanh thu va thu nhip

Doarth thu cung cip dich ve

Doanh thu cung cap dich vu dwge ghi nhin khi ddng thei thoa man cac dicu kign sau;

e Dognh thy duge xde dinh trong ddi chiic chin. Khi hop ddng quy dinh ngudi mua duge qu}-’éll
trd lai dich vu di mua theo nhimg didu kién cy thé, doanh thu chi durge ghi nhin khi nhung didu
kién cu thé d6 khong con tdn tai va nguisi mua khdng duge quyén trd lai dich vu di cung cip.

e Cong ty da hofic s& thu duge lgi ich kinh té tir giao dich cung cip dich vy d6.

e Xdc dinh duoge phin cdng viée d3 hodn thinh vio théi diém bdo céo.

e Xac dinh dugc chi phi phat sinh cho giao dich vi chi phi dé hodn thinh giao dich cung efp dich
vu dao.

Trtrmlg hq:up dich vu dugc thuc hién trong nhigu k¥ thi doanh thu duge ghi nhin lmng k¥ dirge cdn

cit vao két qua phén cong vide 83 hodn thimh vao ngay két thic ki ké toan,

Tién lii
Tién 1ai duge ghi nhin trén co sé thai gian va [ suit thue t& timg ky. I\

Ci tike va lpi nhudn dirpe chia i

Ch e va lypi 1|liuﬁrk d!.rs;rc chia duge ghi nhin khl C nng ty da ducge qu}ren nhén cb tire hoiic Im
nhudn tir viée gop von. Co tire duoe nhin bing b phiéu chi duve theo dai sb lugng ¢d phiéu ting
thém, khéng ghi nhin gid tri cb phiéu nhin duoe.

Chi phi di vay
Chi phi di vay bao gom li tién vay vi céic chi phi ke phét sinh lién quan trye tiép dén cée khodn vay,
Chi phi di vay dwge ghi nhdn vao chi phi khi phat sinh.
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CONG TY CO PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP DO TAN CANG
Dia chi: 86 470 dwdng Dbng Viin Ciing, phutmg Cat Lai, thanh phé 116 Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH

Cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thing 12 niim 2025

Ban thuyét minh Bio cho tai chinh (Liép theo)

17,

18.

19.

2.

2.

Cie khoan chi phi

Chi phi la |1ht'mg khodn lam gmm lgi ich kinh té dwoe ghi nhén tai thii diém giao dich phat RII!]]]
hojic khi ¢6 kha ning twong doi chic chin s& phat sinh trong trong lai khong phin biét di chi tién
hay cha.

Céc khoin chi phi vé khoin doanh thu do né tao ra phai duge ghi nhin (‘Iﬁng thiri theo nguyén tic
phi hgp, Trong trudmg hop nguyén tic phit hop xung d6t véi ngu‘yen tic than trong, chi phi duge
ghi nhin ciin o vao bian chit va quy dinh ciia cdc chuin mue k€ todn d& dam bao phan anh giao
dich mét cach trung thue, hop ly.

Thué thu nhiip doanh nghiép

Chi phi thué thu nhap doanh nghiép chi bao gﬁm thué thu nhip hién hinh, 13 khoan thué duoc tinh
dira teén thu nhip tinh thué. Thu nhép tinh thué chénh léch so véi loi nhudn ké todn 14 do didu
chinh cée khoan chénh I¢ch tam thdi gitfa thué va ké todn, cdc chi phi khnng dirge trir ciing nhir
diéu chinh cac khoan thu nhap khong phai chiju thué vi cée khoan 18 duroc chuyén.

Bén lién quan

Cac bén duoc coi la lién quan néu mét bén cé kha ning kiém sodl hodic ¢é anh huéng dang Ié dbi
véi bén kia trong wgr. ra quyét dinh cdc chinh sach tai chinh va hoat ddng. Chc bén cling duoc xem
13 bén lién quan néu cing chiu si kiém sodt chung hay chin anh hrémg dang ké chung.

Trong vige xem xél moi guan hé cia cac bén lién quan, ban chét ciia mébi quan h dwge chi trong
nhiéu hon hinh thire phép 1¥.

Bao cdo theo bé phin

B¢ phin theo linh Ve kinh doanh 1d m&t phan cé thé xde dinh riéng hlﬁt tham gia vao qua trinh sén
xuiit hojic cung cép san phim, dich vy va ¢6 rii ro va loi ich kinh t8 khic véi cde b phén kinh
doanh khac.

Bd phin thco khu vire dja Iy 1a mét phiin ¢4 thé xde dinh |ieng biét tham g!a va0o qua rinh sin xuat
hofic cung {:ap s4n pham dich vu trong pham vi mdl mdi trudng kinh te cu thé va co rii ro va lgi
ich kinh té khéc véi céc bo phén kinh doanh trong cdc méi trudng kinh té khéc.

Théng tin bd phin duge 18p va trinh bay phil hyp v6i chinh sich ké todn ap dung cho vige Iip va
trinh by Béo cio tii chinh ctia Céng ty.

THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BANG CAN DOI
KE TOAN

Tién vii cic khodn twong duong tién

o 56 ;uﬁi nam S6 ddu nim
Tién miit 6.234.837 12.993.298
Tién giri ngin hang khong ki han 46.658.228.219 11.999.205.147
Céc khoan trong dong tién (tién giri ngén hing
L‘fmg 142.664.463.056 45.012.198.445
Cic khodn diu (w tii chinh
Bita fir nim giir dén ngay dio hgn

S cudi niim S6 diu nam

Cac khoan tién giri ngdn hang 6 ky han tir 6 dén
12 thing, li suat tir 4% - 7,7%/ndm, ¢6 gid tr] ghi 225.000.000.000 145.000,000.000
56 bing gid goe
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CONG TY CO PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP DO’ TAN CANG
Pia chi: 54 470 duimg Pdng Van Céng, phuémg Cat Lai, thanh phd Hi Chi Minh

BAO CAO TAI CIIINIT

Cho niim tai chinh kit thiic ngay 31 thing 12 nfim 2025

Ban thuyét minh Bin edo tai chinh (Liép then)

2b.  Dilu tur gdp von vio don vi khdic

S0 cubi ndm 86 ddu ndm
- Gia giic D1 phong Gis gic Dy phing
Diu tir vio cdng ty con 21.440.000.000 - 21.440.000.000 -
EEEE gﬂ?“ phan Tiep vin Tan Cang 54 440 000,000 - 21.440.000,000 N
BDitu tie viw cong ty lién kit 97.120.000.000 (2.274.902.026)  97.120.000.000 (10.505.345.486)
Céing ty C6 phin Tin Cing 128 - Hai Phong 33.120.000.000  (2.274.902.026)  33.120.000.000 (10.505.345.486)
Cong ty C6 phin Tén Cang Bén Thanh  54.000.000.000 - 54.000.000.000 .
Céing ty Cé phin C4L L4i - Pong S5 Gon  10.000.000.000 - 10.000.000.000 =
Piu tir gdp vén vio don vi kinic 26.479.480.000 = 20.479.480.000 -
Céng ty Cé phin Cang Cat TAi 11.812.500.000 - 11.812.500.000 -
MNgin hang Thirong mai C6 phin Quin déi  14.666.980.000 - 14.666.980.000 -
Ciing '  145.039.480.000  (2.274.902.026) 145.039.480.000 (10.505.345.486)
S& hugng cd phén nim gt va ty 18 sé hitu ciia Céng ty tai cac dom vi nh sau;
S6 cudi niim S6 dfin niim
Tén Chng ty Sélugng Ty 18 S6 lwgng Ty 18
¢ phiin  s& hitu co ph;’in s hitu
Cang ty C5 phan Tiép vin Tén Cang 2.295200  51,00% 2295200  51,00%
Déng Nai
Cong ty Cé phin Tan Cang Bén Thanh 5400000  36,00% 5.400.000  36,00%
Céng ty CG phin Tan Cang 128 - Hai Phong ~ 3.312.000  36,00% 3.312.000  36,00%
Cang ty CO phin Cat L4i - Ping Sai Gon 1.000.000  20,00% 1.000.000  20,00%
Ngin hang Thuong mai C4 phin Quan @3i ) 4.697.819 3.094.743
Céng ty CA phin Cang Cat Lai 1.237.500  3,64% 1.237.500 3,64%

Piy la khoan ty thic diu tr qua Céng ty me 1a Cong ty TNHH MTV Téng Céng l;,( Tin Cang
Sai Gon. Trong nim, Cong ly duye chia ¢ tire bang ¢b phiéu sb vai lugng 1.603.076 cb phan.

Crict trf hop Iy

Béi vii cac khoan diu tir c6. gid nidm yét,_gia tri hop Iy duge xdc dinh theo gid niém yét tai ngdy
Lét thitc nim tii chinh, chi tiét nhu sau:

S eudi ndm S dfin nAm
NigAn hang Thuong mai CO phén Quén ddi 118.854.820.700 77.678.053.065
Cong ty C6 phin Cing Cat L 37.743.750.000 44.302.500.000

Cong Ly chua xde dinh gia tr] hop 1y ela cic khodn du tu khong 6 gid niém yét do chua ¢é hudng
dén cu thé vé viée xac dinh gia tri hop ly.

Tinh hinh hoat ding ctia cong 1y con va cde cong ty lién kit

Céong ty con va cie cong ty lién két dang hoat ddng kinh doanh binh thudmg, khéng c6 thay dbi Ién
50 VOT nam trude.

Dy phong che céc khodn déu tie gép von vaa dom vi khde

Tinh hinh hién dong du phong cho cée khoan déu tir gop vén vio don vi khée nhur sau:

Nim oay MNim truoc
8& du nam 10.505.345.486 8.371.059.115
Trich Eip dy phong bl sung - 2.134.286.371
Hoan nhap du phong (8.230.443.460) -
Céng ! 2.274.902.026 10.505.345.486

B thnydt meinfe wdy fer angit bl pivdin fipge dhaml va phdi dispe dec ciing vii Bde odo wai chinf 21



CONG TY CO PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP DO TAN CANG
Dia chi: 56 470 dwomng Péng Vin Cong, phwdng Cat Lai, thanh phé 16 Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH

Cho niim tii chinh két thiic ngay 31 thang 12 nam 2025

Bin thuyét minh Bdo cfo tai chinh (tiép theo)

Giao dich vdi ede cong ty con, cong ty lién két

Cée giao dich trong yéu gifta Cong ly v6i ede edng ty con, cdng ty Lién két nhy sau:

Nim nay Nam trwdc
Céng ty Co phin Tiep vin Tén Cing Ding Nai
Cd tire durge chia 158.521.757 218.646.223
Doanh thu cung cép djch vy cho Cang ty con 5.106.196.877 1.686.309.384
St dyng dich vy cha Cong ly con 67.458.619.8]1 48.562.224.419
Céng ty C6 phiin Tin Cing 128 - Hii Phong
Doanh thu cung cép dich vu cho Céng ty lién két 348.480.000 1.048.608.000

Céng ty Co phin Tin Cang Bén Thanh

Cd tire dhugre chia

Doanh (hu cung ¢fp dich vy cho Cong ty lién ké
Sir dyng dich vy ciia Cong ty lién két

Céng ty Cé phin Cdt Lii - Pong Sai Gon

Sir dyng dich vy cia Cong ty lién két

Mua vit tu ciia Céng ty lién két

Doanh thu cung cfp dich vu cho Cong ty lign két
Cé tire dwge chia

I’hii tho ng:'iu han ctia khich hang

13.500.000.000
360.000.000
360.889.666.013

330.651.165.589
13.348.323.903
496.256.900
1.143.207.540

S6 cudi nim

13.500.000.000
360.742.000
333.044.086.891

347.434.966.386
15.693.340.000
2.639.066.400
824.766.240

S0 ddiu nim

Phai tha cde bén lién quan
Cong ty TNHH MTV Tong Cong ty Tin Cing
Sai Gén

251.388.528.046

248.674.429.924

FHNL468.594.587

386.005.068.022

Cong ty Cb phéan Kho vin Tén Cang 531.081.457 1.672.431.300
Cong ty Cb phin Vin 13 Bd Tan Cing 549.248.040 1.087.207.920
Céng ty C6 phin Van 1ai Thity Tan Cing. 129.870,000 460.185.166
Céng ty C6 phin Cang T4n Cang Higp Phudc 271.790.640 93.980.520
Cong ty Co phin Tin Cing 128 - Hii Phong 31.363.200 94.089.600
Céong ty C6 phén Tin Cang - Phi Hiru 111.393.360 144.898.740
Céng ty C6 phan Tan Cang Higp Lic 62.282.520 90,149,760
Cong ty C6 phan Dich vu Container Tan Cang 017.846.124 725.213.706
Céng ty CH phéan Tan Céng Bén Thanh - 65.601.360
Cong ty TNIIH MTYV lloa tiéu Tan Céng 72.683.828 21.657.300
Céng ty TNHH Cing Qudc té T4n Cang - Cai Mép 36.538.953 199.113
Cong ty Cb phin Dich vy Hang hii Tan Cang . 7.912.080
Phii thu cde khdch hang khde 23.925.903.428 22.772.251.451
Céong 275.314.431.474 413.240.846.038
Beier eyt il oy I gt b phin Ry thinls vér phai die dpe ctmg wit Bdo ofo 147 chink 22
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CONG TY CO PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP DO’ TAN CANG
Bia chi: S6 470 dutmg Péng Vin Céng, phwémg Cat L4i, thanh phd 118 Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH

Cho ném 1ai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2025
Bin thuyét minh Bdo cfio tai chinh (tiép theo)

Sa.

5b.

(&)

Tra trwrde cho ngudi bian ngin han

Céng ty C phén Dén tr va Xy dung Vina E&C

4 £y .
S50 cudi niim

2.180.474.309

Y. A Ly
S0 dau nam

Cong ty TNHII Tincons 1.448.393.400 .
Cong ty INHIH Thuong mai Ban [hmg 1.095.000.000 -
Cong ly Co phin Throng mai va K§ thuit Phic Lim = 1.024,716.000
Cong 1y TNHH Dich vu K§ thudt Thuong mai
va Déu fir Lin Dan ) fHAAR000
Céing ty C6 phiin Tu vin va Xay dyng Thinh Long 945.000.000 200.598.000
Céc nha cung cip khac 2.558.674.760 482.989.512
Cong 8.227.542.469 2.383.245.912
Phai thu khac
Phdi thu ngin han khie
S& cudi ndm S6 dau ndam

____Giatj  Dyphong _ Giitrj Dy phong
LPhdi thu bén lién quan - Céng ty Ci
plidn Cat Lai — Déng Sai Gon 231.000.000 - 247.320.000 -
- Diit coc thué bai 231.000.000 - 231.000.000 -
- Phai thu khac - - 16.320.000 -
Phdi thu cdc 18 chike va ed nhin khde  23.530.415.890 - 6114203909 -
Dt ege, ky cuge, ky quy 20.937.230.000 4.152.000.000 -
Céng ty Co phan Tiép vin Pong Sai Gon  4.112.000.000 - 4.112.000.000 -
Céng ty C3 phan Dau tw Xdy dung 56 14 4.916.000.000 - = S
Céng ty INHH Dich vu va Pdu tw
Thmi’.rz magi Vn i Sao Xanh © 14:860.230, 661 B ) B
Bai tuong k{m’rc 40.000.000 - 40.000.000 -
Dar thu 131 tien giri eo ky han 2.463.663.015 - 1.602.926.027 -
Tam g 87.636.487 - 287.508.062 -
Céc khodn phai thu ngfin han khéc 41.886.388 - 72.469.820 -
Ciing 23.761.415.890 - 6.362.223.909 -

Khodn dat ege thué bii tai Khu céng nghiép Cat Lai cd thai han thud dé

Phiti thu diid han khdc

. A Ks s,
50 cudi nAm

Gid tri
Bt coc sir dung dich vu 330.000.000
Biit coc thué bii 9.345.300.000
Céng ty Cd phin Déu tw Xdy dieng s6 14 -
Céng ty TNIIT Tincons 6.345.300.000
s e 2 A - -
E?’Suﬁi‘ﬁif}f du tue Xdy dung Vdn 3 400 000,000
Ciing 9.675.300.000

1 ngay 31/12/2028,

S6 ddu nam
D phing

Gid tri

330.000.000
17.661.300.000
#.316.000.000
(. 345.300.000

J.000.000.000

117.991.300.000

Khoan dit coc thué mit bing vd co so ha ting tai phudng DT An, thanh phé Hi Chi Minh, thdi han

thué dén ngay 12/02/2029.

Bhor ffeeapes sniveh odne I gt bt phén hop thiah v phat dee dac ol wif Hda odo i chinh
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CONG TY CO PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP DO TAN CANG

Dia chi: 86 470 dudmg Déng Vin Cong, phuémg Cat L4i, thinh phé H& Chi Mink
BAO CAO TAI CHINH

Cho nim tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 nam 2025

Bin thuyét minh Bo edo i chinh (Giép then)

iy

7.

7h.

Khodn ddl coc thué mit bing tai Khu eéng nghiép CAt Lai ¢6 théi han thué tir 01/11/2023 dén

31/12/2028.

Hing tdn kho
86 cudi nim

-k A e
5o dan nam

Vit tur, phu ting-phyc vy sira chiva 13.796.628.316

Chi phi tra trwrde
Chi phi tré tricdc ngdn han

5k K xr
S0 cuni nam

13.096.217.340

S6 dau m‘im1

Chi phi quin trang, déng phyc, bao hd lao déng 1.511.245.453 G614.989.800
Chi phi bdo hiém _ 755.963.467 776.169.289
Ciing _ 2.267.208.920 1.391,159.089
Chi phi trd trude dii fign

§6 cudi nam 86 din nim
Chi phi siva chita, thay méi dém, cau Bén déng gao 5.494.256.985 6.598.097.448
Chi phi sira chifa, thi ¢fng tai Tin Céng Nhon Trach  13.287.513.093 11.863.582.113
Chi phi sira chita méy méc thiét bi 6.312.980.862 4.093.823.231
Chi phi stra chita, thi céng khic 5.983.427.721 6.030.628477
Cing 31.078.178.661 31.586.131.269

Helnt thiaydt winds sy 16 net b phan hop thimh v phdf diege dpe g w61 Bio cio idi chinh
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CONG TY CO PHAN PAI LY GIAO NHAN VAN TAL XEP D& TAN CANG
ia chi: 86 470 dutmg Dng Viin Cng, phuimg Cat 1.4i, thanh phé H5 Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH

Cho nim tai chinh két thiic ngay 31 thing 12 n3im 2025
Rin thuyét minh Bio cdo tai ehinh (1iép theo)

2,

(*

10.

Tai sin ¢6 djnh v hinh

Quyén sir dung dat ) Ch::::lg;:;iﬂ Eﬁn Cing
Ngayén gid
S& diu nam 27.991 682.391 700.229.000 28.691.911.391
Mua trong nim o s 250.000.000 250.000.000
§6 cudi naim 27.991.682.391 950.229.000 28.941.911.391
Trong di:
Di khiu hao hét nlumg véin con sir dung 2 580.229.000 580.229.000
Gid trf furo mon
$6 ddu ndm 5.939.411.555 629.153.726 6.568.565.281
Khiu hao trong nim 705.672.660 87.685.178 793.357.838
86 cudi nim 6.645.084.215 716.838.904 7.361.923.119
Grid tri con Igi
S§6 dfu niam 22.052.270.836 71.075.274 22.123.346.110
S5 cubi niim | 21.346.598.176 233.390.096 21.579.988.272

Trong di:
Tam (hii khéng sit dung -
BPang ché thanh 1y -

L quyén sir dung dit tai phudng Cat Lai, thanh phé Hd Chi Minh nhén chuyén nhugng tir Céng ty
TNHH MTV Dich vy Céng ich Quin 2; thm han sit dung dén ngay 30 thang 8 nim 2055; dang
dirgre thé chép tai Ngan hang TMCP Qu&. 1¢ Vigl Nam — Chi nhanh Sai Gon.

Chi phi xay dung co ban di dang

S6 diu nim  Chi phi phét sinh

Két chuyén vao

Két i‘:hl:lj’éll vio

chi phifchi phi S0 cudi niim

e

TSCH ;

X =% tri trude
Mua sim tii san 6 dinl 319.315.741 4.082.460.7192  (4.113.775.933) (288.000:000)- -
Xay dung co bin di dang  3.088.825.334 I1.365.451.624 - (4o0d.060.581) 29.790.216.377
Di ddvi kho xéing dén ving 2 1.895.623.479 u - 1.H95.623.479
Ky dung kho hing (g 1CD
Tén Céng Nhon Trach ) 366.460.121 25.201.692.156 - - 25568152277
Sika chira k& bio vé bén si
lan TAn Céing Nhon Trach - 4,090,723 497 - (4.090.723.49T)
Cée hang myc khac 826.741.734 2073035971 - (573.337.084) 2.326.440.621
Cing J.408.141.075 35.447.911.HE - (4.113.775.933)  (4.952.060.581) 29.790.216.377

™) Du én diu tr xfy dung kho hing 3 ICD Tin Céng Nhon Trach (khu 15ha) ¢ thng mie dhu
41.629.655.828 VND, du kién hodn thanh trong quy 1L/2026.

Ben theevet ok e I met B gl hop tiénth va phdi duoe doc cimg vid Bedo edo tad clifih
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CONG TY CO PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP D& TAN CANG

Pja chi: 88 470 dwdmg Bing Vin Cdng, plurng Cat Lai, thanh phé 118 Chi Minh
BAO CAO TAI CHINII

Cho nim tai chinh két thiic ngdy 31 thang 12 nam 2025
Bin thuyét minh Bio cdo tai chinh (tiép theo)

11.

12.

Phai trd ngudi bin ngin han

Phdi ird cde bén lién quan

Céng ty CO phin Tan Cang Bén Thanh

Céng ty C6 phin Cét Lai- Déng Sai Gén

Céng ty C6 phan Djch vy Container T4n Cang
Cong ty C6 phén Tiép vin Tin Cang Péng Nai
Céng ty Cb phin Dich vu K§ thust Tan Cang
Céng ty C phén Giai phap Céng nghé Théng tin
Tén Cang

Céng ty TNHH Phit trién ngudn Nhan Jye Tin
Céng - STC

Céng ty C6 phan Kho Vin Tin Cing

Céng ty C6 phin Vén 131 Thiy Tén Cang
Céng ty Co phs,ll Dich vy Bay va Du lich Bién
Tén Cang

Céng ty C6 phan Tén Cang Phi Hiu

Cong ty C6 phén Tan Cang Hiép Luc

Cong ty Cb phin Vin tai B Tin Céng

Cong ty CH phin 'i'iép vin Tan Cang HMM
Phii tra cdc nha cang cip khdc

Cong

2k K
S0 cuoi ndm

s A -
S0 dau niam

210,965, 579.449
116.084.289.194
31.409.133.142
29.088.184.694
26.240.8380.207
5.468.466.820

2.102.131.612

170,745,400

155.567.930
110.747.520

43.217.000
25.957.800

64.508.130
1.450.000
43.949.035.226

254.914.614.675

2I8.825.294.774
140.422.506.082
29.691.170.956
19.947.820.777
19.121.671.023
8.801.507.909

491.656.091

42.920.000

50.447.070
148.758.120

35.357.000

15.874.920
25.169.856
27.434.970

_ 61.294.130.958
280.119.425.732

Cong ty khdng cé ng phai {rd ngudi ban qua han chua thanh todn.

Thué vii ciic khoan phai ngp Nha nwée

Si dfiu nam _
Thué GTGT hang bén ndi dia -
Thué thu nhip doanh nghiégp  10.368.490.106

Thué thu nhap doanh nghiép

ndp hd bén hep tic kinh doanh 1.277.903.490

S6 phaindp Shda nijp trong
trongndm  nim

18.241.715.796 (12.002.271.094) 6.239.444,702

33.191.663.820 (31.648.681.708) 11.911.472.218

- (1.277.903.490) -

Thué thu nhip c nhan 417.630379  7.663.941.071 (7.842.577.208)  238.994.242
Thué nha thiu = 83.551.881 (83.551.881) -
Thué mén bai . 5.000.000 (5.000.000) -
Cing 12.064.023.975 59.185.872.568 (52.859.985.381) 18.389.911.162

- K =
S0 cudi nam

Thué id {rf gin timg

Céing ty np thué gia tri gia tang theo phuong phap khiu trir. ‘Thué suit thué gia i gia ting cho

tign bdn nude 13 5%, dich vu khac 1a 8% va 10%.

Thué thu nhdp doanh nghiép

Céng ty phai ndp thué thu nhap doanh nghiép cho cie khoan thu nhap tinh thué véi thué sudt 20%.

Bl theovet minkt map b gt I pivhe B thénl va phai dieee dpe ol véi Bdo odo tdd oling 27
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CONG TY CO PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP DO’ TAN CANG

Dia chi: $6 470 duong Péng Vin Céng, phudng Cat Lai, thanh phé 115 Chi Minh
BAO CAO TAI CHINII

Cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2025
Bén thuylt minh Bio cio thi chinh (tiép theo)

13.

Thué thu nhdp doanh nghiép phai ndp trong nim duoc dy tinh nhu sau:

Tr::mg Teri nhufin ké todn trude thué

Ciée khoin diéu chinh ting, giam lgi nhuén ké toan dé

xac dijnh lgi nhudn chiu thué thu nhdp doanh nghi¢p:
- Céc khodn didu chinh ting
Cic khodn chi phil khing hop I¢
L chénh lgch 1y gid do ddnh gid lai 56 die ticn
CuGi ndm

Lii chénh léch 1y giG hoi dodi do danh gic lai 56 dir

tién cudi ndm trude dd thie hign trong ndm nay
- Céc khoan diéu chinh gifm
Léi chénh [gch 1y gid hoi dodi do danh gid lgi 56
dir tien cudi ndm
Diéu chinh thu nhdp vé ky tinh thué nim 2024
theo kit ludn cia Bién ban Kiém todn Nha mece
ngery 25 thang 6 ndm 2025
Thu nhiip chiu thué
Thu nhép dugc midn thué (e tire duge chia)
Thu nhép tinh thug
Thué suit thué thu nhap doanh nghiép
Thué thu nhép doanh nghiép phai nap
Diéu chinh thué thu nirdp doanh nghi¢p phii niip
cita cdc ndam (riede
Tong Thué thu nhip doanh nghiép con phai ndp

Nim nay

Niim trude

177.669.019.93]

166.842.554.150

2.356.008.017 4 806.484.567
6.441.980.667 4.806.565.588
5.909.943.847 4.806.518.870
531.955.799 ;
81.021 46,718
(4.085.972.650) (81.021)
5 (81.021)
(4.085.972.650) -
180.025.027.948 171.649.038.717
(19.173.540.497)  (19.308.283.963)
160.851.487.451 152.340.754.754
20% 20%
J2I70.297.490 J0.468.150.957
1.021.366.330 .
33.191.663.820 30.468.150.951

Viée xdo diffl thué thu nhip doanh nghigp phai nép ciia Cong ty duoe cin ol véo cie quy dinh hién
hfn;h ve thue. Tuy nhién, nhirng quy dinh niy thay doi theo timg thoi ky va céc quy dinh vé thué ddi
vai nhiéu loai giao dich khac nhau cé thé duge giai thich theo nhiéu cach khée nhau. Do viy sé thué

duge trinh bay trén Béo cdo (di chinh c6 thé s& thay déi khi cu quan thué kiém tra,

Cde logi thué ki
Cang ty ké khai va ndp theo quy djnh.

Chi phi phii trit ngiin han

5.k X -
56 cudi ndm

A A -
S0 dau nam

Phai tra cdc bén lien quan

Céng ly TNHH MTV Téng Céng ty Tan Cang Sai Gan

Chi phi thué ddt, co 56 ha tang

Chi phi thué phuomg tién, xép do, nédng ha
Cong ty Cd phfm Tén Cang Bén Thinh

- Chi phi van chuyén, xép da, luu bii
Phdi tri cic 16 chive va cd nhin kivic
Chi phi i vay

Chi phi véin chuyén, xép d&

Chi phi luru bii

10.402.735.915
10.402.735.915
§.807.365.000
1.595.370.906

24.540.149.437
1.886.629
24,538.262.808

14.680.217.982
5.414.784.322
3.372.386.322
2.042.398.000

0.265.433.660

14.801.396.585
22.884.171
11.535428.656
3.243.083.758

Cing

34.942.885.352

20.216.180.907

Bein theewét minh ndy i mgt b phd g thel v phdi duge doc citig v Bedo e ii chind
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CONG TY CO PHAN PAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP D& TAN CANG

Dia chi: 56 470 dwémg Dbng Vin Cong, phutmg Cat 1.4, thanh phé 116 Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH

Cho nfim téi chinh két thic ngiy 31 thing 12 niim 2025
Bin thuyét minh Bio cio thi chinh (1iép theo)

14.

14a.

14h.

Phai tra khac
Pliii tri ngdn han klvdc

Phai tra cdc bén fién quan

Céng ty C6 phan Tdn Cang Bén Thanh

- Vém gop hop tdc kinh doanh

= Phai tra lot nhudn tic hop tde kinh doanh

Céng ty Cb phén Tiép vin Tan Cang Péng Nai

- Von gép hap téc kinh doank

- £t coc thué vin phong

- Phai tra loi nhudn tic hop tde kinh doanh

Cong ty TNHH MTV Téng Cong ty Tén Cing

5341 Gon - Phai tra vé thu, chi hd

Céng ty TNHH MTV Hoa tiéu Tan Cing - Phai ted loi
nhuén tir hop tic kinh doanh @

Phii trd edc 66 chive va cd nhin khdc

Kinh phi cong dodn

Bao hiém xa hji, bao hiém vy té

Cb tire phai (d

Nhén dit coc, k¥ qu¥, ky cwoc ngin han

Céing ty Cd phin Pau tr Thirong mai va Tiép van
Union One - Phai tra loi nhudin tir hgp tée kinh doanh @
Céng ty TNHH Thuong mai Dich vu va Bdu tir Sen
Ving - Phai trd lgi nhuén tir hop tic kinh doanh @
Phai trd vé thu hd tién cuge container

Cae khodn phéi trd ngfn han khac

Cing

86 cudi nam S6 dfiu niim
7.793.540.443 19.391.273.904

5 10.598.617.337

. 6.000.000.000

i 4.598.617337

280.909.200 2.930.563.532

; 1.500.000.000

280,909,200 280.909.200

: 1.149.654.332

. 21.000.000
7.512.631.243 5.841.093.035
22.024.290.754 14.226.660.370
819.501.700 357.370.549
910.211.652 807.034.261
6.343.778.455 6.349.573.989
1.251.806.100 100,000,000
2.299.656.040 2.299.656.040

1.114.358.845

6.220.797.269 2.391.772.510
3.064.180.693 1.921.253.021
29.817.831.197 33.617.934.274

Phdi tra dai hgn kleic

A £ ad
S0 cudinim

S6 Au nam

Phdi trid ciac bén lién gran 20.750.000.000 20.813.210.000

Céng ty C6 phin Giai phap Céng nghé Théng tin Tin .

Cang - Dat coe tién (hué viin phong 2 6321000

Cong ty TNHH M1V Hoa tiéu Tén Cang - Vin gop

hop téc kinh doanh © 18.750.000.000 18.750,000.000

i TR AT Ty

Lm}g tv)r TN:HH_ MTV Hoa tiéu Tan Cang - Dt coe ticn 2.000.000.000 2.000.000.000

(thug viin phong

Phai tri cdc 16 chike va cd nhin kivdc S5 144.860.104 15.318.416.504

Céng ty Cb phin Péau tir Thuwong mai va 'I'iép vin

Union One - Vén gép hop tic kinh doanh © : 12.500.000.000

Céng ty TNITH Thuong mai Dich vu va Déu tr Sen

Ving - Von gép hop tic kinh doanh @ L2A0.900:000 )

Whin dal coc, kv qui, lof ciroe dai han 42.644,860.104 2818416504

Best Trading and Investment Pte. Ltd ™ 41.045.249. 700 -

Cie doi tugng khic 1.599.610.404 2.818.416.504

Cing 75.894.860.104 36.131.626.504
Bein thuyes nll dy 16 st b phen hop think v il e doc vl vii Bde cdo sai ohinh 29



CONG TY CO PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP DO TAN CANG
Bia chi: 56 470 dwémg Dong Viin Cong, phuimg Cat Lai, thanh phd 16 Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH

Cho niim tai chinh két thiic ngay 31 thing 12 ndm 2025

Bin thuyét minh Bdo cfio thi chinh (tiép theo)

(i

Theo Hop déng hop tac k]nh doanh b 612/2015/TCL-H1-TT nga}? 26 thang 10 nam 2015 va Hyp
dbng chuyén nhugng phan von gop ngay 10 thang 01 nam 2017 vé vige hop téc kinh doanh dé thirc
hién dy 4n “nhin chuyén nhugng quyén sit dung dét va dau tir xfiy ding, Khai thm.. iGa nhi vin
phong lam viéc” tai phudmg Cat Lai, thanh phé HS Chi Minh, 3 bén tham gm gnm Céng ty gop
50%; Cong ty TNHH MTV Hoa tiéu Tan Cang goép 30% vi Cong ly C6 phin Péu tr Thwong mai
vi Ilep vin Union One (nhin chu_'fi.n nhwong tir Cong ty TNIIT MTV Xay dyng Thuong mgi v
Dich vy Tha Thiém) gop 20% tnng von dau tr ciia dyr 4n. Ngay 20 thing 12 nim 2024 {‘ﬁng ty Cé
phin Déu tw Thuong mai va Tiép vin Union One da chuyén nhugng toan bo phin vén gép cho
Cong ty TN Thurmg mai Djch vy va Diu v Sen Ving. Cong ty 1a bén dai dién cho hop doanh.
Thevi han cia hop déng 1a 50 nam.

i Khoan nhén dit coc cho thué kho lanh tgi Cang Tn Cang Nhom Trach, théi han cho thué 20 nim
ké tir thai digm ban giao, Dén thovi diém hign tai, kho dang trong qud trinh diu tu, xéy dung chua
bén giao cho thué.

Hde. N qud hgn clua thanh todn
Cong ty khong co no phai tra khac qua han chwa thanh todn.

15, Vay

86 cudi nim 86 diu nim
Ngén hang TMCP A Chéu - Hoi s6 - Vay ngan han = 25.000.000,000
Ngén hang TMCP Qudc té Viét Nam - Chi nhanh Sai
Gon - Vay dai han dn han tri " 1.811 .'?UU,ZSE_ 7.249.712.000
Ciong 1.811.700.252 32.249.712.000

*)

Cong ty co kha niing tra duge cde khodn vay.

Khoidn vay theu Hop ﬂnug tin dung ngdy 24 thang 01 nim 2018, dé dfu tir dir 4n "Nhin ::huytn
nhwrong quyén sir dung dét va Pau tu xay dyng khai thic (6a nha lam viéc" tai 16 11, Khu dén cr sb
1, Phuwdmg Thanh M§ Lyd, Quin 2, thanh pho H& Chi Minh. Tﬁng s0 tién vay than Hop dnng tin
duug 12 62.500.000.000 VND, trong vong 18 thing ké tir ngay rit von diu tién. Cic khoan vay phat
hodn tri theo ZE ln Imnn tra l'.rﬂng nhau vao mdi quy, bit ddu vio thang thir 15 ké tir ngay rit vin
lin déu. Lai sudl (ha ndi, duoe xdc dinh thoi diém glﬁl ngdn (lai suat nim 2025 14 7 - 8%/nam). Thi
san dam bio 1a Quyén sit dung ¢l vi cOng trinh trén dit hinh thanh (i vén viy.

Chi tiét s6 phét sinh vé céc khodn vay trong nam ohur sau;
Vay ngiinhan  Vay dai han dén

~ ngin hang hyn tra Vay dai han Ciing

S6 diu nim 25.000.000.000  7249.712.000 1.811.700.252 34.061412.252 =
S6 tién vay phat sinh - g - - {
5 4 £ 'HH
;::f f:;“" én vay dii han dén - 1.811.700252 (1.811.700.252) - W

S84 lién vay di tra (25.000.000.000)  (7.249.712.000) - (32.249.712.000) |
56 cudi nam - 1811700252 - 1811700252 e
=

By thepdt it sy & gt B phiin hop thanh va phai dige doe cling vt Beio cde 10 chinh 30



CONG TY CO PHAN DAI LY GIAQ NHAN VAN TAI XEP DO’ TAN CANG
Bia chi: $6 470 dubng Ddng Viin Cdng, phwong Cat Lai, thanh phd 116 Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH
Cho n#im tai chinh két thiic ngéiy 31 thing 12 nam 2025
Bin thuyél minh Bio cho tai chinb (tiép theo)

16. Quy khen thudag, phac lyi
Quy thwdng
Qu¥ khen thudng  Quf phaclgi Ban dién hanh Cong
§6 déu nam 9.675.898.900  8.756.837.462 - 18.432.736.362
Tang do trich 1dp tir lgi nhudn  12.433.779.744  12.433.779.744 767.841.328 25.635.400.816
Ting do Céng ty me cép 23.000.000 - - 23.000.000
Chi qu¥ trong ndm (1487.300.000)  (8.090.275.920) (767.841.328) (13.345.417.248)
Giam khac (1) - - {1)
86 eudi niim 17.645.378.043 13.100.341.286 - 30.745.719.929
17.  Vin chii s& hiru

17a. Bang dii chiéu bién djng eiia vén chii s¢ hitu

Vén diu tw ciia - Théng dir Quy Elﬁu'ltr Lyi nhudin san tlrlue:
chii sé hirn von cb phiin phit trién chwa phiin phii Cing

Ndm 2024
S& dur diu nam J01.584.360.000 20712126338  157.824.904.656 T0.807.650.325 550929041319
Lo nhudin trong nim - - 136.374.403.199 136.374.403.199
Chia cb tirc - (T0.160.060.957)  (70.160.060.957)
Trich lip cde qui G loi ) ) ) . )
i i b0 (647.589.368) (647.589.368)
Trich ldp cdc quif tir lgi
nhugn ném nay e PO i R i )
56 dur cudi nim JN0.584.360.000 Z0.712.126.338 198.737.225.616 T2.060.4918.581 593.0%4.630.535
Niim 2025
S6 du diu nam 301.584.360.000  20.712.126.33% 198737225616 T206091858]  593.094.630.535
T nhudn trong ndm - - - 144.477.356.111 144 477356.111
Chia b tic - - - (71.293.077.254) (71.293.077.254)

Trich Hp cdc qui tir lyi
nhudn nam trude

Trich lép cac quy b lgi
nhudn ndm nay

(767.841.327)

43.343.206.833 {68.210.766.321)

(767.841.327)

{24.867.559.488)

56 du cudi nim 301.584.360.000 20.712.126.338

242.080.432.449 TH266.589.790

640.643.508.577

17b. Chi tiét vin gdp cda chi sé hitu

Céng ty TNHH MTV Téong Cong ty Tén Cang Sai Gon

o K I
50 cuoi ndm

153.812.730.000

B oo N
S50 diu nam -~

" 153.812.730.000 \ %!

147.771.630.000 ‘\f

Cac cd dang khac 147.771.630.000

Céing 301.584.360.000 301.584.360.000 /r;
17c. Cé phiéu ///

S6 cudi nim o _E:f: diu nim

S6 lugng cb phiéu phé thang ding ky phét hanh 30.158.436 30.158.436

S6 lugng c6 phiéu phd théng d3 phat hanh 30.158.436 30.158.436

$6 luong 6 phiéu pho thong duge mua lai " .

Sé lwgng cb phiéu phé théng dang heu hanh 30.158.436 30.158.436

Ménh gid b phitu dang luu hinh: 10,000 VND.
Hettr thisgyie i ey I angit B phan oy thénls va phdi diege doc cimg vi Bao odo 1ai chink 3l



CONG TY CO PHAN DPAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP DO TAN CANG
Dija chi: 86 470 dudng Ddng Viin Céng, phudmg Cit Lii, thanh phd F15 Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH

Cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 nam 2025

Ban thuyét minh Bio cdo tii chinh (1iép theo)

17d. Phéin phii loi nhuin
Trong ndm, Céng ty da phin phdi lgi nhudn theo Nighi quyét Pai hoi dong c6 déng thudmg nién
nim 2025 s6 179/NQ-DIIDCHTN.2025 ngay 4 thang 4 nam 2025 nhur sau:
VND

Phiin phii loi mhudn sau thué nam 2024

e  Chia cd tife cho céc co dong 71.293.077.254
o Trich quy thudng Ban difu hinh 767.841,.328
»  Biéu chinh giim trich quy khen thudng, phiic lyi da tam trich nim trude 1
Tam phin phoi loi nhudn sau thué nam 2025

43,343.206.833
24.867.559.488

o Trich quy ddu tr phét trién (30% loi nhuin sau thué)
s Trich quy khen thudng, phie lgi (25% quy lvong thuc hign)
18. Cic khodn myc ngodi Bing ciin ddi ké todn

Tai ngay két thic ndm tii chinh, tién va cdc khodn trong duong t:en bao gém 1.536.702,88 USD
(S6 dau nam: 65,34 USD).

VL. THONG TIN BO SUNG CIIO CAC KITOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO KET
QUA HOAT PONG KINH DOANH

1.  Doanh thu bin hing vi cung cﬁp dich vu
la. Téng doanh thu

Nim nay Niam (rude
Duoanh thu dich vu vin tai, xép dé 284.997.731.951 255.968.305.426
Droanh thu dich vy Depot 1.427.767.889.964 1.254.366.725.250

Doanh thu dich vy khic _ 64.714.212.153
Cing L777.479.834.068

70.526.321.045
1.580.861.351.721

Ib.  Doanh thu bin hing va cung cip dich vie cho cde bén lién quan

Ngmh clc glat:: dich vé cung cip dich vu cho cic cong ty con, cﬁug ty lién két duye trinh bay &
thuyét minh-sd V.2b, Cong ty con phat sinh cée giao dich cung cip dich vu cho cdc bén lién quan

khéng phai [3 céng ty con, céng ty lién két nhu san:

Nam nay Nim trude

Cd TNITH MTV Téng C6 3
e ] ong Cong ty Tin Cang g5 700.896.597 812.317.102.568
Cong ty C4 phin Kho vén Tan Cang 3.242.920.262 3.506.759. Gﬂ\
Cong ty Co phan Vin tai B Tan Cang 3.888.415.000 3.602.790. ‘}62} '
Cong ty C6 phan Vin tai Thay Tan Cang 1.611.796.312 1.908.271 ??H’
Céng ty Cb phén Tan Cang - Phi Hitu 763.296.500 705.011.723
Céng ty Ch phén Giai phap Cong nghé théng tlin
Tén Cing 307.352.500 526.662.500
Céng ty Co ph%u Tén Céog Higp Lyc 214.731.000 250.535.600
Céng ty Co phan Cang Thn Ciang - Hiép Phudc 1.524.075.000 3317.111.704
Céng ty TNHH Céng Quée (& Tan Céng - Cai Mép i 54.581.091
Céng ty Ch phén Dich vu Container Tin Cang 1.748.921.186 1.065.728.151
Céng ty CA phén Tiép vin Tén Cang- Binh Dwong ' 187.962.963
Cong by TNHH M'I'V Hoa tiéu 14dn Cang 5.313.920.065 5.309.995 446
Céng ty C6 phin Dich vu Hang hai Tén Cang 23.415.074 29.489.000

Bain thagpét weink ny 1 gt b phss higp thinds v phai dupe doc climg v Bda oo 16 chinh iz




CONG TY CO PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP DO TAN CANG

Dia chi: 86 470 dutmg Ding Van Cong, phudng Cat Lai, thanh phé HS Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH

Cho niim tai chinh két thiic npay 31 thing 12 nam 2025
Ban thuyét minh Bio edo (ai chinh (tiép theo)

2. Gis vbn hang bin
Nim nay Nam trwde
Gid vén cung cip dich vu 1.533.408.633.412 1.338.011.635.346
3. Doanh thu hoat dgng tdi chinh
Nim nay Nam trude
LAi tign giri cd ky han 9.626.435.611 6.433.394.517
Li tién gii khong k3 han 83.450.792 20.080.417
Ch tire duge chia 19.173.540.497 19.308.283.963
Lii chénh [&ch ti gia do danh gia lai cac khoan
mye tién (€ ¢6 gbe ngogi 1¢ ) shbie
Cing 28.883.426.900 25.761.839.918
4,  Chi phi tii chinh
Nim nay Nim trdc
Chi phi 18 vay 522.155.654 503.814.945
L& chénh léch ty gia phat sinh 1.231.337 -
:nt; fi:leé:‘lnilé.:f:: E:‘J fj::gi{; idzlh gid lai cac khodn 446.370.299 i
Dhr phong giam gia cac khodan ddu tu tai chinh (8.230.443 460) o 2:134.286.371
Cong (7.260.686.170) 2.638.101.316
5. Chi phi béan hing
Nim nay Nim trwde
Chi phi hoa héng dich vu 27.376.849.376 24.134.310,883
Chi phi dich vy mua ngoai 2.844.480.000 3.262.685.184
Céc chi phi khac 2.076.856.731 2.839.953.300
Cing 32.298.186.107 30.236.949.367
6.  Chi phi quin ly doanh nghigp
Nim nay Niim trude
Chi phi cho nhén vién 38.273.507.480 37.247.366.573
Chi phi @& diing vin phong 1.028.932.086 B48.818.637
Chi phi khéu hao tai sin ¢ dinh £99.903.399 737.975.855
Thué, phi vé 1§ phi 827.657.951 A10.071.027
Dur phong phai thu khé doi - 103.708.462
Chi phi dich vu mua ngoii 8.495.597.848 8.256.715.821
Cic chi phi khac 21.154.756.422 21,272.827.882
Cing 70,480.355.186 68.877.484.257
7. Lai trén ¢6 phiéu
Théng tin v& I4i trén cb phidu duge trinh bay trén Bo edo tai chinh hop nhét.
B inyét minh néoe 36 mgt bg phan hoe thank v phei duge doc cing voi Bée cda i chinh 33



CONG TY CO PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP DO’ TAN CANG
Dia chi: 56 470 dutmg Bling Vin Cing, phuimg Cat Lai, thinh phdé HO Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH

Cho nam tai chinh két thiic ngdy 31 thing 12 nim 2025

Béan thuyét minh Béo cho (i chinh (1idp theo)

8.

[u—
-

2a.

Chi phi sin xuiit kinh doanh theo yéu tb

Nim nay Nam trirde
Chi phi nguyén liéu, vit ligu 38.836.243 499 46.576.382.463
Chi phi nhén cong 112.909.967.479 107.971.018.501
Chi phi khéu hao tai sin cb dinh 24.617.637.625 24.986.299.848
Chi phi dich vy mua ngoai 1.425.649.430.928 1.226.550.794.060
Chi phi khéc 34.173.895.174 31.041.574.098
Cing 1.636.187.174.705 1.437.126.068.970

P -4 . . 5 : - A .

Eh.r?g I E-’I:IE}GI" phi khéu hao trong ndm (thuyét minh 95.568.794.006 26.440.537.692
Khau hao phén chia cho cde bén hop tdc kinh doanh  (1.651 59.780) (1.454.237 844)
Chi phi khdu hao ciia Céng ty 24.617,637.625 24.986.299.848
NHUNG THONG TIN KHAC
Csic cam két thué hoat déng
Cang ty la bén di thué
Bén cho thué Dija diém ~ Thdi han B
Céng ty Co phin Pdutu Xdy  16.069,2 m*tai Khucbng Tir 01 thang 11 ndm 2023 dén
dyng Vin tai Quang Minh nghiép Cat Lai 31 thang 12 ndm 2028

39.048 m? tai phudng DI Tir 05 thdng 9 nim 2023 dén

Cong ty TNHH Tincons An, thanh phé H& Chi Minh ngdy 12 thing 02 niim 2029

Téng s tién thué 16 thitu trong (wong lai ¢la cic hop ddng thué hoat déng tai sin khéng thé hiy
ngang theo cdc thii han nhir sau:

B _Sﬁ cudi nim S6 déin nim
Tir | nam trér X'théﬁng 32.832.091.542 49.064.725.466
1rén 1 nidm dén 5 niim 76.551.008.686 93.436.306.136
Trén 5 nam = o -
Cing 109.383.100.228 142.501.031.602

Giao djch va 86 dw véi cde bén lign quan

Céc bén lién quan vii Cong ty bao gom: cdc thanh vién quan ly chi chiit, cde ¢4 nhan b lién (uan
v6i cae thanh vién quan 1y chi chdt v céc bén lién quan khic.

Giao dich va sb dir véi cdc thanh vién quan Iy chi chdt va cic cd nhin ¢d lién quan véi cic
thainh vién qudn I chi chit

Céac thanh vién quan ly chi chét gf“:m: cde thanh vién Hi déng quin trj, Ban Kiém sodt va cic
thinh vién Ban difu hinh (Ban Gidm dbc, K€ toin truéng). Cc ca nhén cé lién quan véi cée thanh
vién quén 1y chi chot 14 cde thanh vién mét thiét trong gia dinh cdc thanh vién quan by chi chét,
Gigo dich va cong ny voi cde thanh vién guan Iy chit chot va cde cd nhdn co lién iiteir Vi edc
thénh vién quan by chii chot

Cong Ly khong phit sinh giao dich vi khéng cé s6 du cong ng véi cde thanh vién quan 1y chi chdt
v cdc ca nhin ¢ lién quan véi cie thinh vién quan ly chi chét.

T thugyét miiseh néy B gt b plidn hop thanl va phat deme dpe ciing vet B cdo i chinh 34



CONG TY CO PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP D& TAN CANG
Dia chi: 8 470 dudmg Dlng Van Clng, phuromg Cét L4i, thanh phd Ha Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH
Cho nim t3i chinh két thiic ngdy 31 thang 12 nim 2025
Bin thuyét minh Bao cdo tai chinh (tiép theo)

Thu nhip ciia cdc thanh vién quéan Iy chit ehot

Titn lwong, Thwing Ban & Cing thn
phy cip diéu hanh Kihilan nhjp
] Chii tjch HPQT
Ong Vi N 47.835.852 - - 547.835.852
ng Vii Ngoe Hirdng (tir 04/04/2025) 3 47.83
: Chii tich HRPQT
Ong L& Hoang Linh (én 04/0412025) 1.017.740.898  105.389.986 1.123.130.885
Ong L& Van Cudmg ;:*?f'"h Ve HPQT 002310746 99367701 60.000.000  1.451.680448
nam doc
Ong Hoadng Dire Thinh  Thanh vién IIDQT - 60.222.849  60.000.000  120.222.849
Ong Pham Trung Nghi  Thénh vién IIDQT - 60.222.849  60.000.000 120222849
" . Thianh vién IIDQT
Ong Ngd Ngoc Khanh Prepougy 801.076.290  60.222.849  60.000.000  921.299.139
Ong Pham Vin Phuong  Trudng BKS - 60222.849  60.000,000 120222849
Ong TvAn Van Tredmg  Thinh vién BKS 583.483.836 48178279  30.000.000  661.662.115
% ... 3 ThinhviénBKS
Ba Nguyén Thi Huyen (tix 17/6/2025) 15.000.000 15.000.000
e Thanh vién BKS

Bi L& Thi Kim Chung (dén 17/6/2025) - 48.178.279  15.000.000 63.178.279
Ong Chau Thanh Hai  Phé Gidm déc 8%8.850377  60.222.849 - 949.073.227
Ong Nguyén VanIlda  Phé Gidm déc §57.085.931  60.222.849 - 917.308.780
Ba Pham Thi ThuIla K& todn trudmg 795421368  60.222.849 - _ 855.644218
Ciing 6.783.807.299  722.674.191 _360.000.000 7.866.481.490
Ky trrde
Ong 1.é Hoang Linh  Chil tich HRQT 1.362.950.615  87.175.492 - 1.450.126.107

Thanh vién HR
Ong L2 Viin Cudmg a e HBQT 000853186 82194035 60.000.000 1.433.047.221

/Gism dbc
Ong Hoang Fire Thinh  Thanh vién HDQT 49.814.567  60.000,000  109.814.567
Ong Pham Trung Nghi  Thanh vién HDOT - 49.814.567 60,000,000 109.814.567

Thanh vién HDQT _
Ong Ngd Ngoc Khanh pr—— 42{}.2?5_??3 49.814.567  60.000.000  530.091,340
(:'!ng Pham Vin Phigng Tradng BKS - 49.814.567  60.000.000 109.814.567
Ong Trin Van Tnrémg — Thanh vién BKS 605.790.504 39.851.653  30.000.000  675.642.157
Bal.é Thi Kim Chung  Thanh vién BKS - 39.851.653  30.000.000 69.851.653
Ong Bing Thanh Son  Phé Gidm ddc 825.746.821 49 814.567 - B75.561.388
Ong Chéu Thanh Hdi  Phé Gism dfic 884.860.260  49.814.567 - 934.674.836
Ong Nguydn Viin Hoa  Pho Giam dbc 842590269  49.814.567 - 892.404.836
Ba Pham Thi Thu Hi  Ké todn trudng 749.254.932 _ 49.814.567  24.000.000 _ 823.069.499
Cing 6.982.323.370 _ 647.589.369 384.000.000 _8.013.912.739

Bein thugpét minde iy I miie b phin o Secwed vé phai dhege doc ciitg voi Bdor e b chinf 35
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CONG TY CO PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEp D& TAN CANG

Dia chi: 856 470 dudmg Péng Vin Cong, phudng Cat Lai, thinh phé I8 Chi Minh

BAO CAO TAI CIIINH
Cho nim tai chinh két thic ngay 31 thing 12 ném 2025
Bién thuyél minh Bio cfo thi chinh (tifp theo)

2b.

Giao dich va 56 die vdi cde bén lign quan khdc

Céc bén lién quan khdc c6 phat sinh giao dich véi Cong ty trong nam gdm:

Bén lién quan khic

£ o -
Moi quan hé

Céng ty TNHH MTV Téng Céng ty Tin Cang Sai Gon (“SNI'™)

Cong Ly C6 phin 'l'iép vén Tin Cang Ddng Nai

Céng ty C6 phén Tan Céng 128 - Hai Phong

Céng ty CO phin Tin Cang Bén Thanh

Céng ty Cb phin Cét Lai - Déng Sii Gon

Céng ty C6 phiin Xy dumg Céng trinh Tén Céng

Céng ty C6 phan ICD Tén Cang - Séng Thin

Céng ty Cé phan Kho vin Tén Cing

Céng ty C6 phin ICD Tén Cang - Long Binh

Céng ty CO phin Véin i Bé Tén Cang

Céng ty C6 phin Van tai Thiy Tan Cing _

Cang ty C6 phin Dich vu K§ thuft Tan Cang

Céng ty Cb phén '14n Cang - Cai Mép

Céng ty Cd phﬁu Gidi phap Cong nghé Théng tin Tan Céng
Céng ty Cb phén Cang T4n Cang I1iép Phurdie

Cong ty TNIL Phét trién ngudn Nhin luc 1in Cang - STC
Céng ty CO phén Tin Cang Phi IHitu

Céng ty Cb phin Tan Cang Hiép Lirc

Céing ty C6 phén Céng Cét Lai

Cong ty TNHH Tiép van SITC Tén Cing

Céng ty Cd phin Dich vu Container Tan Céng

Céng ty C6 phin Tan Cang - Tay Nink

Céng ty TNIH Tiép vin Tin Cang HMM

Céng ty C6 phin Dich vu Bay va Du lich Bién Tén Céing
Céng ty TNHH Djch vy Kho béi T'an Cang Shipping
Cong y TNHH M1V Hoa tiéu Tan Cang

Giao dich vii cde bén lién quan khdac

Cong ty me

Cong ly con

Céng ty lién két

Céng ty lién két

Cong ty lién két

Cédng ty ciong Tdp doan SNP
Cong ty ciing Tap doan SNP
Cang ty cung Tép doin SNP
Cong ty cing Tdp doan SNP
Cong ty cung Tdp dodén SNP
Cong ty cung Tdp doan SNP
Cong ty cling Tép doan SNP
Cong ly cing Tdp doan SNP
Céng ty cing Tip doin SNP
Cong ty cimg 1'dp doan SNP
Cong ty cing Tép dodn SNI
Cong ty cing Tédp doan SNP
Cong ty cling Tép doan SNP
Cong ty climg Tip doan SNP
Cong ty cing Tap doan SNP
Cing ly clng Tip doan SNP
Cong ty cing Tap doan SNI*
Ciing ty cing Tip doan SNP
Cong ty cling Tap doin SNP
Cédng ty cing Tip doan SNP
Cong ty cling Tap dodn SNI?

Ngoai cic giao djch phit sinh v&i cae céng ty con, cong ty lién két da duge trinh bay & thuyét minh
s0 V.2b ciing nhir cdc giao dich cung cip dich vu cho céc bén lién quan khac khong phai 13 cong ty
con, cong ty lién két di duge trinh béy & thuyét minh s6 VI.1b, Cong Ly con phat sinh cdc giao dich

trong yéu khae voi cic bén lién quan khdc nhur sau:

Nim nay Nam truode

Cing ty TNHIT MTV Tong Cong ty Tan Cing Sii Gon

Sir dung djch vy cia cing ty me 24.595.551.789 13.985.586.710

Chia &b tirc cho cong tv me 36.360,581.970 35.782.725.977

Céng ty Co phiin Cang Cit Ldi

C6 tire duye chia 3.304.125.000 3.217.500.000

St dung dich vu cia cdc bén lién quan:

Céng ty Cb phin Vin tai B Tan Céng 506.188.180 264.627.000

Céng ty Ch phén Vén tai Thiy Tén Cang 915.894.000 3.841.429.000

Céng ty Cb phin Dich vu K¥ thudt Tan Cang 34570.986.945 40.037.834.325

Céng ty Cb phén Gidi phip Cong nghé Théng tin Tan Cang 4.011.090.103 3.116341.031

Cong ty Cb phin Tiép vin Tan Cang Hiép Phudc 59.294.400 138.848.600
Rt thiteyet ik vy K i b phan hop thinh v phei dige doc cimg vl Fdo cdo i chink B 13




CONG TY CO PHAN DAI LY GIAO NHAN VAN TAI XEP DO TAN CANG
Dia chi: 86 470 dudng Déng Vin Céing, phuimg Cét Lai, thanh phé Hé Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH

Cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thing 12 nim 2025

Bin thuyét minh Béo cdo (3i chinh (tifp theo)

Nim nay Nim trudge
Céng ty C6 phén Tén Cang - Pha Hitu 212.622.000 229.156.000
Céng ty TNHH Phit (rién ngudn Nhén hre Tan Cang - STC  421.727.556 334.234.049
Cong ty TNHH Dich vu Kho bai Tan Cang Shipping - 861.111]
Céng ty C6 phin Tén Cang Hiép Luc 103.506.300 100.395.500
Cing tv TNHH 'l‘iép vin Tan Cang HMM 6. 787.038 31.870.365
Céng ty Cd phin Dich vy Container Tin Cang 51.020.167.675 37.452.132.109
Céng ty Cb phin Dich vu Bay va Du ljch Bién Tin Cang 536.145.779 568.209.332
Cong ty Cé phin Kho viin Tin Céng 653.568.518 443.731.750

Cadng nyr vai cde bén lién quan khde

Cong ny véi cic bén lién quan khéc duge trinh by tai cac thuyét minh s V.3, V.5a, V.12, V.14 va
V.15.

Cic khodn céng ng phai thu cde bén lién quan khac khdng ¢6 bio ddm va s& dugc thanh toan bing
tién. Khéng c6 khodn du phang phai thu khé doi ndo duge lap cho cie khodn ng phii thu cic bén
lién quan khée.

3. Thong tin v& b phéin
Cing ty chi hﬂal dgng trong linh vuc cung cap djch vy viin tii giao nhan xap dd, thyre hién trén dia
bin khu vire Béng Nai, trong pham vi liinh thd Viét Nam. Do do, Cong ty khéng trinh bay bio cho
b phin theo linh vue kinh doanh va theo khu vuce dia Iy,

4. Swkién phit sinh sau ngay két thic nim i chinh
Khéng co su kién tn;mg yéu ndo phét sinh sau ngay két thiic nim (ii chinh yéu cau phéi diéu chinh
s6 li¢u hodic cong bd trén Bao cdo tai chinh.

Lip, ngay 06 thang 3 nam 2026

Ngwai p bidu Ké todn trudng

/) ] ¥ fomirg e
)< ak_— H(i,A ’a 3, yan T
, /

Nguyén Xufin Tin “ Pham Thi Thu Ha
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TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY

STATEMENT OF THE BOARD OF MANAGEMENT

The Board of Management of Tan Cang Logistics and Stevedoring Joint Stock Company (hereinafter
referred to as “the Company”™) presents this statement together with the Financial Statements for the
fiscal year ended 31 December 2025,

Business highlights

Tan Cang Logistics and Stevedoring Joint Stock Company is a joint stock company operating in
accordance with the 1" Business Registration Certificate No. 4103006182 dated 8 March 2007 granted
by the Department of Planning and Investment of Ho Chi Minh City (now the Department of Finance of
Ho Chi Minh City). '

During its operations, the Company has been additionally 12 times granted by the Department of
Planning and Investment of Ho Chi Minh City with the amended Business Registration Certificates. In
which, the 12" amended Business Registration Certificate dated § March 2021 was due to the change in
the Company's address,

Head office

- Address : No. 470 Dong Van Cong Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City
- Tel. : 028 73073979

- Fax : 028 37423027

The principal business activities of the Company include:

- Trading freight transport by car, inland waterway;

- Services of logistics;

- Services of import and export freight forwarding;

- Sea freight agent;

- Services of loading and unloading goods;

- Services of customs clearance; and

- Services of leasing warchouses, yards, tally and packaging goods.

Board of Directors, Board of Supervisors and Executive Officers

The members of the Board of Directors, the Board of Supervisors, the Board of Management and the
Chief Accountant of the Company during the year and as of the date of this statement include:

Board of Directors
Appointing date/re-appointing date/resigning
Full name Position date
Mr. Vu Ngoc Huong Chairman Appointed on 4 April 2025
Mr. Le Hoang Linh Chairman Resigned on 4 April 2025
Mr. Le Van Cuong Member Re-appointed on 6 June 2024

Mr. Hoang Duc Thinh Member Appointed on 15 June 2021
Mr. Ngo Ngoc Khanh Member Appointed on 16 June 2022
Mr. Pham Trung Nghi Independent member  Appointed on 16 June 2022
Board of Supervisors (“BOS”)

Full name Position Appointing date/resigning date
Mr, Pham Van Phuong Head of BOS Appointed on 15 June 2021
Mr. Tran Van Truong Member Appointed on 16 June 2022
Ms. Nguyen Thi Huyen Member Appointed on 17 June 2025
Ms. Le Thi Kim Chung Member Resigned on 17 June 2025



TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
STATEMENT OF THE BOARD OF MANAGEMENT (cont,)

Board of Management and Chief Accountant

Full name Position A.Ippnint‘ing date
Mr, Le Van Cuong Director 26 February 2020
Mr. Chau Thanh Hai Deputy Director 08 Febroary 2021
Mr. Nguyen Van Hoa Deputy Director 30 November 2021
Mr. Ngo Ngoc Khanh Deputy Director 19 February 2024
Ms. Pham Thi Thu Ha Chief Accountant 29 November 2019

Legal representative
The legal representative of the Company during the year and as of the date of this statement is Mr. Le
Van Cuong,

Auditor

A&C Auditing and Consulting Co., Ltd. has been appointed to perform the audit on the Financial
Statements for the fiscal year ended 31 December 2025 of the Company.

Responsibilitics of the Board of Management

The Board of Management is responsible for the preparation of the Financial Statements to give a true

and fair view on the financial position, the financial performance and the cash flows of the Company

during the year. In order to prepare these Financial Statements, the Board of Management must:

® Select appropriate accounting policies and apply them consistently:

® Make judgments and estimates reasonably and prudently;

*  State clearly whether the accounting standards applied to the Company are followed or not, and all
the material differences from these standards are disclosed and explained in the Financial
Statements;

¢ Prepare the Financial Statements of the Company on the going-concern basis, except for the cases
that the going-concern assumption is considered inappropriate; and

® Design and implement effectively the internal control system to minimize the risks of material
misstatements due to frauds or errors in the preparation and presentation of the Financial
Statements.

The Board of Management hereby ensures that all the proper accounting books of the Company have
been fully recorded and can fairly reflect the financial position of the Company at any time, and that all
the accounting books have been prepared in compliance with the applicable Accounting System, The
Board of Management is also responsible for managing the Company’s assets and consequently has
taken appropriate measures to prevent and detect frauds and other irregularities,

The Board of Management hereby commits to the compliance with the aforementioned requirements in
preparation of the Financial Statemenis,

Approval on the Financial Statements

The Board of Management hereby approves the accompanying Financial Statements, which give a true
and fair view of the financial position as at 31 December 2023, the financial performance and the cash
flows for the fiscal year then cnded of the Company in conformity with the Vietnamese Accounting
Standards, the Vietnamese Enterprise Accounting System and relevant statutory requirements on the
preparation and presentation of Financial Statements.

For and on behalf of the Board of Management,

/"“;q,.\ﬂiﬁ&l‘.ﬂ_j}
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A&C AUDITING AND CONSULTING CO., LTD. @ bakerti[[y

Head OHice 202 Truong Son St Waed 2, Tan Binh Dist, Ho Chi Minh City, Vistnam Tot+84 [120) 3547 2072 ktbe@a-c.oomam

BranchinHa Moi A0 Diasg Yo 31, Zong Da Disk, Ha Mot City, Vistram Tab-+54 (B2} 3736 789 hetvhn@a-ccoman A & C
Branch in Nha Trang : Lol 3THDGAD, 54213 LeHong Foong I Lkban Atea, Prsc Ha Ward Mha Tieng ity Viekam  Tel +84 (0258) 465151 Wlvm@a-comnw

Branch in CanTho:  :[5:73 Yo Bauyan Gizp 5L, Cal Rang Disl, Can The Zily, Yietnam Telb+B4 [0207) 3764995 Mlvci@a-c.comn WAW.E -CLCOIM, VI

No. 2.0176/26/TC-AC

INDEPENDENT AUDITOR’S REPORT

THE SHAREHOLDERS, THE BOARD OF DIRECTORS AND THE BOARD OF MANAGEMENT
TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY

We have audited the accompanying Financial Statements of Tan Cang Logistics and Stevedoring Joint
Stock Company (hereinafter referred to as “the Company™), which were prepared on 6 March 2026, from
page 06 to page 37, including the Balance Sheet as at 31 December 2025, the Income Statement, the Cash
Flow Statement for the fiscal year then ended and the Notes io the Financial Statements.

Responsibility of the Board of Management

The Company’s Board of Management is responsible for the preparation, true and fair presentation of the
Company’s Financial Statements in accordance with the Vietnamese Accounting Standards, the
Vietnamese Enterprise Accounting System and relevant statutory requirements on the preparation and
presentation of Financial Statements; and responsible for the internal control as the Board of Management
determines necessary to enable the preparation and presentation of the Financial Statements to be free from
material misstatement due to fraud or error.

Responsibility of Auditors

Our responsibility is to express an opinion on the Financial Statements based on our audit. We conducted
our audit in accordance with the Vietnamese Standards on Auditing. Those standards require that we
comply with ethical standards and requirements and plan and perform the audit to obtain reasonable
assurance about whether the Company’s Financial Statements are free from material misstatement,

An andit involves performing procedures to obtain audit evidence about the amounts and disclosures in the
Financial Statements. The procedures selected depend on the auditor’s judgment, including the assessment
of the risks of material misstatement of the Financial Statements, whether due to fraud or error, In making
those risk assessments, the auditor considers internal control relevant to the Company’s preparation and true
and fair presentation of the Financial Statements in order to design audit procedures that are appropriate in
the circumstances, but not for the purpose of expressing an opinion on the effectiveness of the Company’s
internal control. An audit also includes evaluating the appropriateness of accounting policies used and the
reasonableness of accounting estimates made by the Board of Management, as well as evaluating the overall
presentation of the Financial Statements.

We believe that the audit evidence we have obtained is sufficient and appropriate to provide a basis for our
audit opinion.

A&C Anditing and Consulfing Ca., Led, trading as Baker Tilly A&L iz 3 momber of the global network
of Baker Tilly International Lid., the members of which are sepurale and independent legal entities



@ bakertilly
A&C

Opinion of Auditors

In our opinion, the Financial Statements give a true and Gair view, in all material respects, ol the financial
position as at 31 December 2025 of Tan Cang Logistics and Stevedoring Joint Stock Company. ils
financial perlormance und its cash Nows for the Niseal year then ended in conformity with the Vietnamese
Accounting Standards, the Vietnamese Enterprise Accounting System and relevant statlulory requirciments
on the preparation and presentation of Financial Statements,

(rther matter

The Auditor’s Report on the Company’s Financial Statements for the fiscal year ended 31 December 2025
has been prepared m both Victnamese and English, In the event of any discrepancy between the two
versions. the Vietnamese version shall prevail.

Le Van Khoa — Partner Luong Nhat Vu — Auditor
Awelit Practice Regisiration Certificarte: Audit Practice Registration Cerifficate:
Noo T794-2023-008-1 No, 6256-2023-008-1

Authorized Signatory

[anoi. 6 March 20246
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TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 470 Dong Van Cong Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025

BALANCE SHEET
As at 31 December 2025
Unit: VIND
ASSLETS Code Note Ending balance Beginning balance
A - CURRENT ASSETS 100 690,377,782,382 627,774,700,587
I. Cash and cash cquivalents i1 v 142,664,463,056 45,012,198,445
1. Cash 111 46,664,463,056 12,012,198,445
2. Cash cquivalents 112 96,000,000,000 33.000,000,000
II. Short-term financial investments 120 225,000,000,000 145,000,000,000
1. Trading secutitics 121 - .
Provisions for diminution in value of
2. ; ol 122 - -
rading securities
3. Held-to-maturity investments 123 V.2a 225,000,000,000 145,000,000,000
I, Short-term receivables 130 306,649,482,090 421,332,408,116
1. Shori-lerm trade receivables 131 V.3 275,314,431,474 413,240,846,038
2. Short-lerm prepayments to suppliers 132 V4 8,227.542.469 2,383,245,912
3. Short-term inter-company reccivables 133 - -
4 Receivables based on the progress of 134
" construction contracts ) -
5. Receivables for short-lerm loans 135 - -
6. Other short-term recelvables 136 V.5a 23,761,415,890 6,362,223,909
7. Allowance for short-term doubtful debts 137 (653,907,743) (653,907,743)
8. Shortage of assets awaiting resolution 139 - -
IV. Imnventorics 140 13,796,628,316 13,096,217,340
1. Inventories 141 V.6 13,796,628.316 13,096,217,340
2. Allowance for devaluation of inventories 149 8 -
V. Other current assets 150 2,267,208,920 3,333.876,686
. Short-term prepaid expenses 151 V.7a 2,267,208,920 1,391,159,089
2, Deduetible VAT 152 - 1,942,717,597
3. Taxes and other receivables from the State 153 - 2
4, Trading Government bonds 154 - x,/
5 Other current assets 155 - \ - I."Iu"f_'ija’
24 [
| WE
|] 'I'ull x I&
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This statentent shoutd be read in conjunciion with the Nofer to the Finaneial Statenicnis



TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 470 Dong Van Cong Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025

Balance Sheet (cont.)

ASSETS
B - NON-CURRENT ASSETS

Long-term receivables

Long-term trade receivables

Long-term prepayments to suppliers
Working capital in affiliates

[.ong-term inter-company receivables
Receivables for long-term loans

Other long-term receivables

Allowance [or long-term doubtful debts

- L R

Fixed assets

i

Tangible fixed assets
Historical cosis
Accumulated depreciation
2. Finance lease assets
Historical costs
Accumulated depreciation
3, Intangible fixed assets
Historical costs
Accwmulated amortization

II1. Investinent properties
Historical costs
Accumulated depreciation

Long-term assets in progress
Long-term work in progress
Construction-in-progress

E‘-‘.—E

Long-term financial investments

Investments in subsidiaries

Tnvestments in joint ventures and associates
Investments in other entities

Provisions for diminution in value of long-term
financial investments

5. Held-to-maturity investiments

E-
R

V1. Other non-current assets

Long-term prepaid expenses

Deferred income tax assets

Long-term components and spare parts
Other non-current assets

S T . R

TOTAL ASSETS

Code
200

210
211
212
213
214
215
216
219

220
221
222
223
224
223
226
227
228
229

230
231
232

240
241
242

250
51
252
233

254
235

260
261
262
263
268

270

Note Ending balance Beginning balance
435,161,160,244 431,588,447,110
9,675,300,000 17,991,300,000
V.5h 0,675,300,000 17,991,300,000
221,852,887,232 244,068,740,252
V.5 200,272,898,960 221,945,394,142
842,632,181,751 A39,328,683,091
(642,359,282,791) (617.383,288,949)
V.o 21,579,988,272 22,123,346,110
28,941 911,30 28,691,911,391
(7,361,823,119) (6,568,505,281)
V.10 29,790,216,377 3,408,141,075
29,790,216,377 3.408,141,075
V.2b 142,764,577,974 134,534,134,514
21,440,000,000 21,440,000,000
97,120,000,000 97,120,000,000
26,479,480,000 26,479,480,000
(2,274,902,026) (10,505,345,486)
31,078,178,661 31,586,131,269
V.Tb 31,078,178,661 31.586,131,269
1,125,538,942,616 1,059,363,147,697
T

This statemeant should be vead in corfunctian with the Nofex to the Finarnclal Statements
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TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: Mo, 470 Dong Van Cong Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025
Balanee Sheet (cont.)

RESOURCES Code Note Ending balance Beginning balance
C- LIABILITIES 300 484,895.434,049 466,268,517,162
I.  Current liabilities 310 409,000,573,945 418,325,190,406
1. Short-term trade payables 311 V.1l 254,914,614,675 280,119,425,732
2. Shorl-term advances froim customers 312 1,238,902,070 507,226,395
3. Taxes and other obligations to the State Budget 313 V.12 18,389,911,162 12,064,023,975
4. Payables to employecs 314 37,139,009,308 31,117,950,761
5. Short-term accrued expenses 315 V.13 34,942,885,352 20,216,180,907
6. Short-term inter-company payables e - -
7 Payables .bascd on the progress of 317 i )

construction contracts
8. Short-term unearned revenue 318 - "
§.  Other short-term payables 319 V.l4a 20.817,831,197 33,617,934,274
10, Short-term borrowings and finance leases 320 V.15 1,811,700,252 32,249,712,000
11. Short-term provisions 321 . =
12. Bonus and welfare funds 322 V.16 30,745,719,929 18,432,736,362
13. Price stabilization fund 323 -
14. Trading Government bonds 324 - -
I Non-current liabilities 330 75,894,860,104 37,943,326,750
1. Long-term trade payables 331 - -
2.  Long-term advances from customers 332 - -
3. Long-term accrued expenses 333 - -
4,  Inter-company payables for working capital 334 - -
5. Long-term inter-company payables 335 - -
fi. Long-term uncarned revenue 336 - -
7.  Other long-term payables 337 V.1l4b 75,894,860,104 36,131,626,504
8. Long-term borrowings and finance leases 338 V.15 - 1,811,700,252
9. Convertible bonds 339 - -
10, Preferred shares 340 - -
11. Deferred income tax liabilities 341 - -
12. Long-term provisions 342 - -
13, Science and technology development fund 343 - E
This starement should be read in confunction with the Noles to the Financial Statements ]
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TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 470 Dong Van Cong Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025
Balanee Sheet (cont.)
RESOURCES Code Note Ending balance _ Beginning balance

- OWNERS' EQUITY 400 640,643,508,577 593,004,630,535
L Owners' equity 410 V.17 640,643,508,577 593,094,630,535

Owners' contribution capital 411 301,584,360,000 301,584,360,000
- (rdinary shares carrying voting right 41la 301,584,360,000 301,584,360,000
- Preferred shares 411k - -
2. Share premiums 412 20,712,126,338 20,712,126,338
3,  Bond conversion options 413 - -
4,  Other sources of capital 414 - -
5. Treasury shares 415 - -
6. Differences on asset revaluation 416 - -
7. Foreign exchange differences 417 g "
8. Investment and development fund 418 242.080,432,449 198,737,225,616
9, DBusiness arrangement supporting fund 419 - -
10. Other funds 420 - -
11. Retained earnings 421 76,266,5859,790 72,060,918.581

Retained earnings accumulated
- - 72 i

to the end of the previous period 4a 000,918,364
- Retained earnings of the current period 421 76,260,589,790 -
12. Construction investment fund 422 - -
II. Other sources and funds 430 - -
I. Sources of expenditure 431 - -
2,  Fund to form fixed assets 432 - -

TOTAL RESOURCES 440 121255533342,626_ 1,059,363,1 47,697

Prepared on 6 March 2026
. ..r""f"-'_-_ T-\-""'\-,_
Prepared by Chief Accountant /-_'ﬁ-y_a-'. bi5g" N, Director
ey '--'-.-;- _'1 > e Y
\I"- E'f P F A a n".-'r»'-l dir \ O \
K | .I.II '] :- '-.-I.“IIL‘:IG:'EF LheHA -L Illl o
o ﬁ_{__'_ 4 /L l'. ZVEN TRIAE '
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J_/,_,-f” \q‘(’ﬁ},}.ﬂ— - 'J'-r';\', i /1
MNguyen Xoan Tan Pham Thi Thu Ha — Le Van Cuong

This statement showld be read in confunction with e Noles te the Financial Statements



TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address; No. 470 Dong Van Cong Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025

10.
11.
12,
13
14,
15
16.
17.
18,
19,

INCOME STATEMENT
For the fiscal year ended 31 December 2025

ITEMS

Revenue from sales of merchandise and
rendering of services

Revenue deductions

Net revenue from sales of merchandise and
rendering of services

Costs of sales

Gross profit/ (loss) Irom sales of merchandise
and rendering of services

Financial income

Financial expenses
In which: Interest expenses

Selling expenses

General and administration expenses
Net operating profit/ (loss)

Other income

Other expenses

Other profit/ (loss)

Total accounting profit/ (loss) before tax
Current income tax

Deferred income tax

Profit/ (loss) after tax

Basic carnings per share

Diluted earnings per share

Code Note
01 VIl
02
10
11 VI2
20
21 VI3
22 V14
23
25 VI5
26 VI6
30
3
32
40
50
51 V.12
52
60
70 VLS
71 VL3

Prepared by Chief Accountant
\

MNeuyen Xuan Tan

Pham Thi Thu Ha

o
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Unit: VIND
Current vear Previous year
1,777,479,834,068 1,580,861,351,721
1,777,479,834,068 1,580,861,351,721
1,533,408,633,412 1,338,011,635,346
244,071,200,656 242,849,716,375
28,883.426,900 25,761,839,918
(7,260,686,170) 2,638,101,316
522,155,654 503,814,945
32,298,186,107 30,236,949,367
70,480,355,186 68,877,484,257
177,436,772,433 166,859,021,353
235,322,654 6,936,667
3,075,156 23,403,870
232,247,498 (16,467,203)
177,669,019,931 166,842,554,150
33,191,663,820 30,468,150,951
144,477,356,111 136,374,403,19%

- Prepared on 6 March 2026
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TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 470 Dong Van Cong Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City

FINAMNCIAL STATEMENTS
Faor the fiscal year ended 31 December 2025

CASH FLOW STATEMENT

{Indirect method)
For the fiscal year ended 31 December 2025

Unit: VIND
ITEMS Code Note Current year Previous year
I, Cash flows from operating activitics
Profit! (loss) before tax o 177,669,019,931 166,842,554,150
Adjustmenis
Depreciation and amortization of fixed assets and 02 VI8 24,617,637,625 24,986,299 848
investment properties
Provisions and allowances 03 V14,6 (8,230,443 ,460) 2,237,994,833
Exchange {gain)/ loss due to revaluation of
monetary items in foreign currencies 04 VI3 446,370,299 (81,021)
{Gain)/ loss [rom investing activities 05 (28,946,554,661) (25,741,678,480)
Interest expenses 06 VIid 522,155,654 503,814,945
Others 07 - -
Operating profit/ (loss) before
changes in working capital 08 166,078,185,388 168,828,904,275
{(Inctease)/ decrease in receivables 0o 135,957,191,587 (184,380,911,203)
(Inerease) decrease in inventories 10 (700.410,976) (179,569,077)
Increase/ (decrease) in payables 11 38.784,101,564 96,461,661,858
(Increase)/ decrease in prepaid expenses 12 (368.097,223) (1,152,498, 928)
{Increase)/ decrease in trading securities 13 - -
Interests paid 14 (543,153,196) (503,814,945)
Corporate income tax paid 15 Wv.12 (31,648,681,708) (31,584,210,458)
Other cash inflows from operating activities 16 V.le 23,000,000 70,480,000
Other cash outflows from operating activitics 17 V.16 (13,345,417,248) (23,383,259,618)
Net cash flows from aperating activities 20 294,236,718,188 24,176,781,904
Cash flows from investing activities
1. Purchascs and construction of fixed assets
and other non-current assels 21 (40,650,602,211) (7,388,415,498)
2. Proceeds from disposals of fixed assets 2y
and other non-current assels 22 207,510,101 - ,;{
3. Cash outflows for lending, buying debt instruments ity
of other entitics 23 (119,000,000,000) (85,000,000,000) -
4. Cash recovered from lending, selling debt instruments ’
of other entities 24 39,000,000,000 78,000,000,000 -
5.  Investments in other entities 23 - %
6. Proceeds from divestment of investments in other entities 26 : -
7. Interests earned, dividends and profils received 27 27.939.239,120 25,951,393,549
Net cash flows from investing activities k1] (92,503,912,990) 11,562,978,051

Thiz stacemeani shonld be read in confunction with the Notey fo the Fingeial Statemenis 11



TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 470 Dong Van Cong Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025

Cash Tlow Statement (cont.)

ITEMS Code Note Current year Previous year

IIL Cash flows from financing activities
I. Proceeds from share issuance and capital contributions

from owners 3l . &
2. Repayment for capital contributions and re-purchases

of stocks already issued 32 - -
3. Proceeds from borrowings 33 - 25,000,000,000
4.  Repayment for borrowings 4 V.5 (32,249,712,000) (7,249,712,000)
5. Repayments for finance lease principal 35 - -
6. Dividends and profits paid to the owners 36 (71,298,872,788) {70,090,002,183)

Net cash flows from financing activitites 40 (103,548,584,788) (52,339,714,183)

Met cash flows during the vear 50 98,184,220,410 (16,599,954,228)

Beginning cash and cash equivalents 60 V.l 45.012,198,445 61,612,071,652

Elfcets of fluctuations in foreign exchange rates 61 (531,955,799} 81,021

Ending eash and cash equivalents 0 V. 142,664,463,056 45,012,198,445

Chief Accountant

FPrepared by

o,

Nguyen Xuan Tan

Pham Thi Thu Ha

_ Prepared on 6 March 2026
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TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 470 Dong Van Cong Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

6.

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025

GENERAL INFORMATION

Form of ownership

Tan Cang Logistics and Stevedoring Joint Stock Company (hereinafier referred to as “the
Company”) is a joint stock company.

Operating ficlds
The Company operates in the field of service.

Business activities

The principal business activities of the Company include:

- Trading freight transport by car, inland waterway;

- Services of logistics;

- Services of import and export freight forwarding;

- Sea freight agent;

- Services of loading and unloading goods;

- Services of customs clearance: and

- Services of leasing warchouses, yards, tally and packaging goods,

Normal operating cycle
The normal operating cycle of the Company is within 12 months.

Structure of the Company

Subsidiaries

The Company only invests in one subsidiary which is Dong Nai Newport Logistics JSC. located at
Tan Cang Nhon Trach Port, Hamlet 3, Nhon Trach Commune, Dong Nai Province. The principal
business activity of this subsidiary includes seaport service.

As of the balance shect date, the Company's proportion of capital contribution in this subsidiary was
31%, the proportion of voting rights and proportion of beneficial interest were equivalent to the
proportion of eapital contribution.

Associntes
Proportion of  Proportion of
Principal business capital benelicial Proportion of
MName Address activity contribution interest voling rights 4:
12958 Nguyen ,.f'(f--
Tan Cang Ben Thi Dinh, Cat Lai : e
Thanh Corporation Ward, Ho Chi Seaport service 36,00% 36.00% 36.00% . il £ !
Minh City W W
Hai Phong — 128  Ha Doan, Dong ,J Nee
Tan Cang JSC. Hai Ward, Hai  Seaport service 36.00% 36.00% 36.00% I N
Phong City
938/180 Nguyen
y Thi Dinh,
g Lal = PSIS™ - Quarter3, Cat  Seaport service 24.39% 24.39% 24.39%
. : Lai Ward, Ho

Chi Minh City

Statement on information comparability in the Financial Statements
The corresponding figures of the previous year are comparable to those of the current year.

These Noter form an tntegral part of and shonld be read tn confunction with the Financial Staterenis 13



TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 470 Dong Van Cong Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS

For the fiseal year ended 31 December 2025

MNotes to the Financial Statements {Cont.)

7.

1L

|l

Employees
As of the balance sheet date, there were 282 employees working for the Company (as at 1 January
2025: 288 cmployees).

FISCAL YEAR AND ACCOUNTING CURRENCY

Fiscal year
The fiscal year of the Company is from | January to 31 December annually.

Accounting currency unit
The accounting currency unit is Vietnamese Dong (VND) because payments and receipts of the
Company are primarily made in VND.

APPLICABLE ACCOUNTING STANDARDS AND SYSTEM
Applicable Accounting System

The Company applies the Vietnamese Accounting Standards, the Victnamese Enterprise Accounting
System, which were issued together with the Circular No. 200/2014/TT-BTC dated 22 December
2014, the Circular No, 53/2016/TT-BTC dated 21 March 2016 as well as other Circulars guiding the
implementation of the Vietnamese Accounting Standards of the Ministry of Finance in the
preparation and presentation of Financial Statements,

Statement on the compliance with the Accounting Standards and System

The Board of Management ensures to follow all the requirements of the Vietnamese Accounting
Standards, the Vietnamese Enterprise Accounting System, which were issued together with the
Circular No. 200/2014/TT-BTC dated 22 December 2014, the Circular No. 53/2016/TT-BTC dated
21 March 2016 as well as other Circulars guiding the implementation of Vietnamese Accountling
Standards of the Ministry of Finance in the preparation and presentation of Financial Statements,

On 27 October 2025, the Ministry of Finance issued Circular No. 99/2025/TT-BTC ("Circular 99")
guiding the Enterprise Accounting System, replacing Circular No, 200/2014/TT-BTC dated 22
December 2014 of the Ministry of Finance guiding the Enterprise Accounting System ("Circular
200" and Circular No. 75/2015/TT-BTC dated 18 May 2015 and Circular No. 53/2016/TT-BTC
dated 21 March 2016 of the Ministry of Finance amending and supplementing certain provisions of
Circular 200, The provisions of Circular 99 are applicable to the recording, preparation and
presentation of Financial Statements for the fiscal year commencing on 1 January 2026.

ACCOUNTING POLICIES
Basis of preparation of the Financial Statements

All the Financial Statements are prepared on the accrual basis (except for the information related to
cash flows).

The Financial Statements have been propared in both Vietnamese and English, in which the Financial
Statements in Vietnamese are the official statutory financial statements of the Company. The
Financial Statements in English have been translated from the Vietnamese version. In the event of
any discrepancy between the two versions, the Vietnamese version shall prevail.

Cash and cash equivalents

Cash includes cash on hand and demand deposits at banks. Cash equivalents are short-term
investments of which the due dates do not exceed 3 months from the dates of the invesimenls that
are readily convertible into known amounts of cash and that are subject to an insignificant risk of
change in value as of the balance sheel date.

These Notes farm an imtegral part of amd should e vead v confuncifon with the Financiol Statements 14
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TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 470 Dong Van Cong Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City

FINAMNCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Motes to the Financial Statements (Cont,)

3.

Financial investments
Held-to-maturity investments

Invesiments are classified as held-to-maturity investments that the Company intends and is able to
hold to maturily. Held-to-maturily investments only include held-to-maturity lerm deposits at banks
for the purpose of earning periodical interest. Interest income from ferm deposits at banks is
recognized in the Income Statement on the accrual basis.

Investrments in subsidiaries, associates
Subsidiaries
Subsidiary is an entity that is controlled by the Company, Control is obtained when the Company

achieves the ability to govern the financial and operating policies of an entity so as to obtain benefits
from its activities.

Associates

An associate is an entity which the Company has significant influence but does not have the right to
control its financial and operating policies. Significant influence is the right to participate in making
resolution on the associate’s financial and operating policies but not control those policies.

Initial recognition

Investiments in subsidiaries, associates are initially recognized at costs, including the cost of purchase
or capital contributions plus other directly attributable transaction cost. If the Company contributes
capital by non-monetary assets, costs of the investment are recognized at the fair value of the non-
monelary assets al the time of occurrence.

Dividend and profit of the periods prior to the acquisition of investments are deducted from the cost
of such investments. Dividend and profit of the periods after the acquisition of such investments are
recorded in the Company’s financial income. Particularly, stock dividends received are not recorded
as an increase in value, but the increasing quantity of shares is followed up.

Provisions for impairment of investments in subsidiaries, associates

Provisions for impairment of investments in subsidiaries, associates are made when the subsidiaries,
associates suffer from losses, with the provision amount determined by the difference between
owners” actual conlributed capilal and total owners® equity as of the balance sheet date multiplied
(x) by the Company’s rale of charler capital owning in the subsidiaries, associates. If the subsidiaries,
associates are parent companies and have their own Consolidated Financial Statements, provision
for impairment loss will be made based on their Consolidated Financial Statements.

Increases/ (decreases) in the provisions for impairment of investments in subsidiaries, associates to
be recognized as of the balance sheet date are recorded in “Financial expenses”.

Investients in equity instruments of other entities

Investments in equity instruments of other entitics include such investments in equity instruments
that do not enable the Company fo have the control, joinl control or significant influence on these
entities.

Investments in equity instruments of other entities are initially recognized at costs, including cost of
purchase plus other directly attributable transaction costs. Dividend and profit of the periods prior to
the acquisition of investments are deducted from the cost of such investments, Dividend and profit
of the periods after the acquisition of such investments are recorded in the Company’s financial
income. Particularly, stock dividends received are not recorded as an increase in value, but the
increasing quantity of shares is followed up.

Provisions for impairment of investments in equity instruments of other entitics are made as follows:

s Tor investments in listed shares or fair value of investments which is roliably measured,
provisions are made on the basis of the market value of shares,

These Notes form an iniegral part of e showld be read in confunciion with the Financial Sictements 15



TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 470 Dong Van Cong Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2023

MNotes to the Financial Statements (Cont.)

e For investments of which the fair value cannot be measured at the time of reporting, provisions
are made based on the losses suffered by investees, with the provision amount determined by
the difference between owners® actual contributed capital and total owners’ equity as of the
balance sheet date multiplied (x) by the Company’s rate of charter capital owning in these
investces.

Increases/ (decreases) in the provisions for impairment of investments in equity instruments of other
entities to be recognized as of the balance sheet date are recorded in “Financial expenses”.

4,  Receivables
Receivables are recognized at the carrying amounts less allowance for doubtlul debts.

The classification of receivables as trade reccivables and other receivables is made according to the
following principles:

»  Trade receivables reflect receivables concerning the commercial nature arising from purchase and
sale transactions between the Company and customers who are independent to the Company.

¢ Other receivables reflect receivables not concerning the commercial nature and irrelevant to
purchase and sale transactions,

Allowance is made for each doubtful debt after being offset against liabilities (il any). The allowance
rate is based on the debis’ overdue period or the estimated loss, as follows:
e As for overdue debls:
- 30% of the value of debts with the overdue period from 6 months to under 1 year.
50% of the value of debts with the overdue period from 1 year to under 2 years.
- 70% of the value of debts with the overdue period from 2 years (o under 3 years.
- 100% of the value of debts with the overdue period from or over 3 years.

e As for the debits that are not overdue, but considered as doubtiul debts: Allowance is made on
the basis of the estimated loss.

Increases/ (decreases) in the allowance for doubtful debts to be recognized as of the balance sheet
date are recorded in “General and administration expenses”™.

3. Inventorics

Inventories are recognized at the lower of cost and net realizable value.

For inventories consisting of raw materials (supplies, sparc parts for repairs), the cost of inventory is
determined to include the costs of purchases and other directly related expenses incurred to obtain
the inventory at its present location and condition.

The cost of inventories is determined using the weighted average method and recorded in accordance
with the perpetual inventory system,

The Company’s inventories primarily consist of materials and spare parts for repairs that are kept in
normal condition. Consequently, no allowance for inventories is required.

6.  Prepaid expenses
Prepaid expenses comprise actual expenses arising and relevant to financial performance in several

accounting periods. These prepaid expenses are amortized over the prepayment period or the period
in which corresponding economic benefits are generated from these exponses,

These Notes form an integral part of and showld be read In confumetion witl the Finmeioal Stotenisnis 16



TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 470 Dong Van Cong Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMEMNTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Financial Stntements (Cont,)

The Company's prepaid expenses primarily include:

Warelhouse and yard consfruction costy

The investment costs of construction of an empty container yard (depot) are amortized using the
straight-line method over the five-year lease term for the warehouse,

Expenses for fixed assef repairs

Expenses for fixed asset repairs arising once with high value are amortized using the straight-line
method over 3 years.

Operaling leased assets

A lease is classified as an operating lease if significant risks and rewards associated with the
ownership belong to the lessor. The lease expenses are allocaled to operating expenses using the
straight-line method over the lease term and are not dependent on the method of lease payment.

Tangible fixed assets

Tangible fixed assets are determined by their historical costs less accumulated depreciation.
Historical costs of tangible fixed assets include all the expenses paid by the Company to bring the
asset to its working condition for its intended use, Other expenses arising subsequent to initial
recognition are included into historical costs of fixed assets only if it can be clearly demonstrated
that the expenditure has resulted in future economic benefits expected to be obtained from the use of
these assets. Those which do not meet the above conditions will be recorded into operating expenses
during the year.

When a tangible fixed asset is sold or disposed, its historical cost and accumulated depreciation are
written off, then any gain or loss arising from such disposal is included in the income or the expenses
during the year,

Tangible fixed assets are depreciated using the straight-line method over their estimated useful lives.
The depreciation years applied are as follows:

Class of fixed assets Number of years
Buildings and structures 5-38
Machinery and equipment 3-20
Vehicles 5-6
Office equipment 3
Perennial plants 2
Other fixed assets 5-8

Intangible fixed asscts
Intangible fixed assets are determined by their historical costs less accumulated amortization.

Historical costs of intangible fixed assets include all the costs paid by the Company to bring the asset
to its working condition for its intended use, Other costs relevant to intangible fixed assets arising
subsequent to initial recognition are included into operation costs during the period, otherwise, these
costs are included into historical costs of fixed assets only if they are associated with a specific
intangible fixed asset and result in future economic benefits expected to be obtained from the use of
the asset.

When an intangible fixed asset is sold or disposed, its historical costs and accumulated amortization
are written off, then any gain or loss arising from such disposal is included in the income or the
cxpenses during the year.

These Notes form e imtegral part of and should be read in confinction with the Flnarcial Statements 17
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TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: No, 470 Dong Van Cong Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS ;

For the fiscal year ended 31 December 2023

MNates to the Financial Statements {Cont.)

10,

11.

12.

The Company’s intangible fixed assets include:

Land use rvight

Land use right includes all the actual expenses paid by the Company directly attributable to the land
being used such as expenses to obtain the land use right, registration fees, etc. The land use right is
amortized using the straight-line method over the remaining land allocation period of 35 years 9
months,

Compuier software

Costs to obiain computer software, which is not a part associated with the relevant hardware, will be
capitalized. Costs of computer software include all the expenses paid by the Company until the date
the software is put into use, Computer software is amortized using the straight-line method over 03
YEars.

Construction-in-progress

Construction-in-progress reflects the cxpenses (including relevant borrowing interest expenses
following the accounting policies of the Company) directly attributable to the construction of plants
and the installation of machinery and equipment to serve for production, leasing, and management
as well as the repair of fixed assets, which have not been completed yet. Assets in the progress of
construction and installation are recorded at historical costs and not depreciated.

Business Cooperation Contract (“BCC")

Jointly controlled aperations

In respect of its interests in jointly controlled operations, the Company shall recognize in its Financial
Statements:

e The assets that the Company controls;

s  The liabilities that the Company incurs;

s 'The revenue that the Company earns from the sale of merchandise or rendering services by the
joint venture; and

e The expenses that the Company incurs;

Payables and accrued expenses

Payables and accrued expenses are recorded based on the amounts payable for merchandise and
services already used. Accrued expenses are recorded based on reasonable estimates [or the amounts
payable.

The classification of payables as (rade payables, accrued expenses and other payables is made on the

basis of following principles:

o Trade payables reflect payables of commercial nature arising from the purchase of merchandise,
services, or assets and the seller is an independent entity with the Company;

s Accrued expenses reflect expenses for goods, services received from suppliers or supplied to
customers but have not been paid, invoiced or lack of accounting records and supporting
documents; pay on leave payable to employees; and accrual of operating expenses;

e Other payables reflect payables of non-commercial nature and irrelevant to purchase, sales of
merchandise or rendering of services.

Payables and accrued expenses are classified into short-term and long-lerm onces in the Balance Sheet
based on the remaining terms as of the balance sheet date.

These Notes form an integral part of end should be read I confunciion with the Fimanoial Slatemants 18
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TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: Mo, 470 Dong Van Cong Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2023

MNotes to the Financial Statements (Cont.)

13.

14.

15,

16.

Owners’ equity

Owners’ contribution capital

Owners’ contribution capital is recorded according to the actual amounts invested by the
sharcholders.

Share premiums

The differences between the issuance price and face value upon the IPO, additional issue or the
difference between the re-issuance price and carrying value of treasury shares and the equily
component of convertible bonds upon maturity date are recognized into share premiums, Expenses
directly attributable to the additional issue of shares and the re-issuance of treasury shares are
recorded as a decrease in share premiums.

Profit distribuiion

Profit afler tax is distributed to the shareholders after appropriation for funds under the Charter of
the Company as well as legal regulations and approved by the General Meeting of Shareholders.

The distribution of profits to the shareholders is made in consideration of non-cash items in retained
earnings that may affect cash flows and the ability to pay dividends such as gains from revaluation
of assets invested in other entities, gains from revaluation of monetary items, financial instruments
and other non-cash items.

Dividend is recorded as payables upon approval of the General Meeting of Sharcholders,
Recognition of revenue and income
Revenue from rendering of services

Revenue from rendering of services shall be recognized when all of the following conditions arc
satisfied:

» The amount of revenue can be measured reliably, When the contract stipulates that the buyer is
entitled to return the services provided under specific conditions, revenue is recognized only
when those specific conditions no longer exist and the buyer is not entitled to return the services
rendered;

» The Company received or shall probably receive the economic benefits associated with the
rendering of services;

»  The stage of completion of the transaction at the end of reporting period can be measured reliably;

s The costs incurred for the transaction and the costs to complete the transaction can be measured
reliably,

In the case that the services are rendered in several accounting periods, revenue is recognized on the
basis of the stage of completion as of the balance sheet date,

Interest
Interest is recorded based on the term and the actual interest rate applied in each particular period.
Dividend income

Income from dividends is recognized when the Company has the right to receive dividends from the
investees. Particularly, stock dividends received are not recorded as an increase in value, but the
increasing quantity of shares is followed up.

Borrowing costs

Borrowing costs are interest expenses and other costs that the Company directly incurs in connection
with the borrowings.

Borrowing costs are recorded as expenses when incurred,

These Notes form o infegrad part of and shawld be read in confunciion with the Financlal Stasamants 19




TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 470 Dong Van Cong Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 Diecember 2025

Notes to the Finanelal Statements {Cont.)

17.

18.

19.

20.

2u,

Expenses

Expenses are those that result in outflows of the Company’s economic benefits and are recorded at
the time of transactions or when incurrence of the transaction is reliable regardless of whether
payment for expenses is made or not.

Expenses and their corresponding revenues are simultaneously recognized in accordance with
matching principle. In the event that matching prineiple conflicts with prudence principle, expenses
are recognized based on the nature and regulations of accounting standards in order to guarantee that
transactions can be fairly and truly reflected.

Corporate income tax

Corporate income tax only includes current income tax, which is the tax amount computed based on
the taxable income. Taxable income is different from accounting profit due to the adjustments of
temporary differences between tax and accounting figures, non-deductible expenses as well as those
of non-taxable income and losses brought forward.

Related parties

Parties are considered to be related parties in case that one party is able to control the other party or
has significant influence on the financial and operating decisions of the other party. Parties are also
considered to be related parties in case that they are under the common control or under the common
significant influence.

In considering each possible related party relationship, attention is directed to the substance of the
relationship and not merely the legal form.

Segment reporting

A business segment is a distinguishable component of the Company that is engaged in manufacturing
or providing products or services and that is subject to risks and returns that are different from those
of other business segments,

A geographical segment is a distinguishable component of the Company that is engaged in
manufacturing or providing products or services within a particular economic environment and that
is subject to risks and returns that are different from those of components operating in other economic
environments.

The segment information is prepared and presented in conformity with the accounting policy applied
for the preparation and presentation of the Company’s Financial Statements.

ADDITIONAL INFORMATION ON THE ITEMS OF THE BALANCE SHEET

Cash and cash equivalents

Ending halance Beginning balance
Cash on hand 6,234,837 12,993,298
Demand deposits at banks 46,658,228,219 11,999,205,147
Cash equivalents (Bank deposits with initial
maturities within 3 months) 96,000,000,000 33,000,000,000
Total 142,664,463,056 45,012,198,445
Financial investments
Held-to-rmaturily invesiments
Ending balance Beginning balance
Term deposits at banks with maturities ranging from
& menths to 12 months, interest rates ranging from 225,000,000,000 145,000,000,000

4% to 7.7% per annum, with the carrying value
equal to its original cost

These Motes form an integral pact of ard showld be read in corfunction with the Fivanciol Stalements 20
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MNotes to the Financial Statements (Cont.)

2b,  Investments in other entities

Ending balance Beginning balance
Original cost Provision Ovriginal cost Provision
Tnvestments in subsidiarics 21,440,000,000 - 21,440.000,000 -
Dong Nai Newport Logistics JSC. 21,440,000,000 - 21,440,000,000 -
Investments in associates 97, 120,000,000 (2,274,902,026)  97,120,000,000 (10,505,345,486)
Hai Phong — 128 Tan Cang JSC. 33,120,000,000 (2,274,902,026)  33,120,000,000 (10,505,345,486)
Tan Cang Ben Thanh Corporation 54,000,000,000 - 54,000,000,000 -
Cat Lai — Eastern Saigon JSC. 10,000,000,000 - 10,000,000,000 -
Investmenis in other entities 26,479 480,000 - 20470.480,000 -
Cal Lai Porl J5C. 11,812,500,000 - 11,812,500,000 -
M anercial Joint Stock Barle 14 666,980,000 - 14,666,980,000 .
Taotal 145,039,480,000 (2,274,902,026) 145,039,480,000 (10,505,345,486)
The number of shares held and the Company’s proportion of beneficial interest in the entities are as
follows:
Ending balance Beginning halance
n Proportion
s Number of iONE  Numberof poR
interest : interest
Dong MNai Newport Logistics ISC. 2,295,200 51.00% 2,295,200 51.00%
Tan Cang Ben Thanh Corporation 5,400,000 36.00% 5,400,000 36.00%
Hai Phong — 128 Tan Cang JSC. 3,312,000 36,00% 3,312,000 36.00%
Cat Lai — Eastern Saigon J5C. 1,000,000 20,00% 1,000,000 20.00%
MBBank ") 4,697,819 3,094,743
Cat Lai Port JSC, 1,237,500 3.64% 1,237,500 3.64%

*) This represents an entrusted investment through the Parent Company, Saigon Newport One
Member Limited Liability Corporation. During the year, the Company received a stock dividend of

1,603,076 shares. -

Fair value

For listed investments, fair value was determined in accordance with the listed price as of the balance

sheet date, details are as follows:

Ending balance

Beginning balance

MBBank
Cat Lai Port ISC,

118,854,820,700
37,743,750,000

77,678,053,065
44,302,500,000

The Company has not determined fair value of investments without listed price because there have

not been any specific instructions on determination of fair value,

Operation of subsidiaries, associates

The subsidiary and the associates have been in their normal operation and have not experienced any

significant change as compared (o that of the previous year.

Provisions for investmenis in other entities

Fluctuations in provisions for investments in other entities are as follows:

Current year Previous year
Beginning balance 10,505,345,486 8,371,059,115
Additional provision - 2,134,286,371
Reversal of provision (8,230,443,460) -
Total 2,274,902,026 10.,505,345,486

Vhese Wotes form an integral pavt of and should be el in confunciion with the Financial Statenents 21
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Address: No. 470 Dong Van Cong Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Financial Statements {Cont.)

Transactions with subsidiaries and associates
Significant transactions between the Company and its subsidiary and associates are as follows:

Current year Previous year
Dong Nai Newport Logisticy JSC.
Dividends received 158,521,757 218,646,223
Rendering of services to the subsidiary 5,106,196,877 1,686,209,384
Use of services rendercd by the subsidiary 67,458,619,811 48,562,224,419
Hai Phong — 128 Tan Cang JSC.
Rendering of services to the associate 348,480,000 1,048,608,000
Tan Cang Ben Thanh Corporation
Dividends received 13,500,000,000 13,500,000,000
Rendering of services to the associate 360,000,000 360,742,000
Use of services rendered by the associate 360,889.666,013 333,044,086,891
Cat Lul — Eastern Suigon JSC.
Use of services rendered by the associate 330,651,165,589 347.434.966,386
Acquisition of materials of the associate 13,348,323,903 15,693,340,000
Rendering of services to the associate 496,256,900 2,639,066,400
Dividends received 1,143,207,540 824,766,240
3.  Short-term trade receivables

Ending balance Beginning balance
Receivables from related partics 251,.388,528,046 J90,408,594,587
Eziic:;;;x:pmt One Member Limited Liability 248,674,429,924 386,005,068,022
Tan Cang Warehousing JSC, 531,081,457 1,672,431,300
Tan Cang Overland Transport JSC. 549,248,040 1,087,207,920
Tan Cang Waterway Transport 1SC. 129,870,000 460,185,166
Tan Cang Hiep Phuoc Port JSC. 271,790,640 03,980,520
Hai Phong — 128 Tan Cang JSC, 31,363,200 94,089,600
Phu Huu — Newport Corporation 111,393,360 144,898,740
Tan Cang Hiep Luc JSC. 62,282,520 90,149,760
Tan Cang Container Services JSC. 917,846,124 725,213,706
Tan Cang Ben Thanh Corporation - 65,601,360 =
Tan Cang Pilot One Member Limited Liability 72,683,828 21,657,300 —
Company
Tan Cang - Cai Mep International Terminal Co., 16.538.953 199,113 i
Ltd. %l
Tan Cang Maritime Services JSC. - 7,912,080 “"if
Receivables from other customers 23,925,903,428 22,772,251,451 —“
Total 275,314,431,474 413,240,846,038 -

Thase Notes form an iniegral pavt af and showld be read in confunciiom with the Finaneial Stasements 22
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Notes to the Financial Statements (Cont.)

4,  Short-term prepayments to supplicrs
Ending balance Beginning balance
2,180,474,309 -
1,448,393,400 -
1,095,000,000

Vina E&C Investment and Construction JSC.
Tincons Co., Lid.

Dan Hung Trading Co., Ltd. -
1,024,716,000

Phuc Lam Engineering and Trading JSC. =
%:ﬁ Dan Engineering Trading and Investment Co., ) 674,942,400
Thinh Long Consulting and Construction JSC. 945,000,000 200,598,000
Other suppliers 2,558,674,760 482,989,512
Total 8,227,542,469 2,383,245.912
5. Other receivables
Sa. Other short-term receivables
Ending balance Beginning balunce
Value Allowance Value Allowance
Receivables from related partics - Cat
Lai— Eastern Salgon JSC. 231,000,000 - 247,320,000
- Depaosit for hiring yards 231,000,000 - 231,000,000
- Other receivables - - 16,320,000
Rgca_wu:ﬁ!frs Sfrom other orgunizations 23,530,415,890 . 6,114,903,909
and individuals
Deposits 20,937,230,000 4,152,000,000
Eastern Saigon Logistics JSC. 4,112,000,000 - 4112000000
Construction Investment J5C. No. 14 4.976,000,000 - -
Blue Star Transportation Trading
Investment and Services Co., Ltd, ¥ 11,869,230,000 - :
Other entities 40,000,008 - 40, 400,000
Accrued interest income of term deposits  2,463,663,015 - 1,602,926,027
Advances 87.636,487 - 287,508,062
Other short-term receivables 41,886,388 - 72.469,820
Total 23,761,415,890 - 6,362,223.909
@ This represents the deposit for premises lease at Cat Lai Industrial Park, with a lease term expiring
on 31 December 2023,
5b. Other long-term receivables
Ending balance Beginning balance
Valoe Allowance Value Allowance
Deposits for use of services 330,000,000 - 330,000,000 -
Deposit for hiring yards 9,345,300,000 - 17,661,300,000 -
Construction Investment JSC. No, 14 - - & 316,000,000 -
Tincons Co., Ltd. ¥ 6,345,300,000 - 6,343,300,000 -
Cuang Minh Investment Construction } )
Transport JSC. ™ 3,000,000,000 3,000,000,000
Total 9.675,300,000 - 17,991,300,000 -

¥ This represents the deposit for premises and infrastructure lease in Di An Ward, Ho Chi Minh, with

a lease term until 12 Febroary 2029,

These Motes form on ttegral partaf and should e read in confunction with the Financiol Stafements
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(i)

Ja.

7h.

This represents the deposit for premises lease at Cat Lai Industrial Park, with a lease term from 1

Movember 2023 to 31 December 2028.

Inventories

Materials and spare parts for repairs
Prepaid expenses
Short-term prepaid expenses

Expenses for military uniforms, uniforms and labor
protection

Insurance premiums
Total

Long-term prepaid expenses

Ending balance Beginning halance
13,796,628,316 13,096,217,340
Ending balance Beginning balance
1,511,245,453 614,989,800
755,963,467 776,169,289
2,267,208,920 1,391,159,089

Ending balance

Beginning balance

Expenses for repairs and replacement of matiress
and crane at rice packing dock

Expenses for repairs, construction at Tan Cang
Nhon Trach

Expenses for machinery and equipment repairs
Other repair expenses and construction costs

Total

5,494,256,985 6,508,097,448
13,287,513,093 14,863,582,113
6,312,980,862 4,093,823,231
5,983,427.721 6,030,628,477
31,078,178,661 31,586,131,269

oY

These Motes form an infegral part of ahd should be read n confunciion with the Fingnoial Statenrenis
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TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: 470 Dong Van Cong, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 3|1 December 2025

Motes to the Financial Statements {Cont.)

9.  Intangible fixed asseis
Land use right ©  Computer software Total

Historical costs
Beginning balance 27.591,682,391 700,229,000 28,691,911,391
Mew acquisition - 250,000,000 250,000,000
Ending balance ; 27,991,682,391 950,229,000 28,941,911,391
In which:
Assets fully amortized but still in use - 580,229,000 580,229,000
Amortization
Beginning balance 5,939,411,555 629,153,726 6,568,565,281
Amortization during the year 705,672,660 87,685,178 793,357,838
Ending balance 6,645,084,215 716,838,904 7,361,923,119
Net book value
Beginning balance 22,052,270,836 71,075,274 22,123.346,110
Ending balance 21,346,598,176 233,390,096 21,579,988,272
In which:
Assets temporarily not in use - - -
Assets wailing for liquidation - - =

(*)  This represents the land use right in Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City acquired from District 2 Public
Service One Member Co., Ltd., with a term of use until 30 August 2055; which has been pledged as
collateral at Vietnam International Commercial Joint Stock Bank (*VIB™) - Saigon Branch.

10. Construction-in-progress

Beginning  Expenses Transferred to ‘;ir’:?‘izﬁrfi t:i Ending
balance incurred fixed assets l:! pevpren balance
cxpenses
‘:;‘i‘::"m"” of fixed 319,315,741  4,082,460,192 (4,113,775,933)  (288,000,000) .

Construction-in-progress  3,088,825,334 31,365,451,024
Project of relocation of
petroleum warehouse of 1,895,623,479 -

{4,664,060,581) 29,790,216,377

- 1,895,623,479

region 2

oD T o N Ty 366460121 25201,692,156 - - 25,568,152,277
Bepair of the revetment

protecting Tan Cang - 4,090,723,497 - (4,090,723,497)

Nhon Trach barge berth

Other projects 826,741,734 2.073,035,971 - (573,337,084) 2,326,440,621
Total _3,408,141,075 _ 35447911816 _(4,113,775933) _ (4,952,060,581) 29,790,216,377

"

The investment project for warchouse construction at Tan Cang Nhon Trach 1CD (15-hectare zone)
has a total investment of VND 41,629,655,828, with completion expected in the second quarter of

2026.

These Notes form an tnfegral part of and showld be vead fn comfunction wilh the Finoncial Stafements
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TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: 470 Dong Van Cong, Cat Lai Ward, IIo Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

MNotes to the Financial Statements {Cont.)

11, Short-term trade payables

Ending balance  Beginning balance
Payables to related partics 21 0,965,579,449 218,825,294,774
Tan Cang Ben Thanh Corporation 116,084,289,194 140,422,506,082
Cat Lai — Eastern Saigon JSC. 31,409,133,142 29,691,170,956
Tan Cang Container Services JSC. 29,088,484,694 19.947,820,777
Dong MNai Newport Logistics JSC. 26,240,880,207 19,121,671,023
Tan Cang Technical Services JSC. 5,468,466,820 8,801,507,900
Tan Cang Information Technology Solutions JSC. 2,102,131,612 491,656,091
'([‘:zrl Eisg - STC Human Resource Development 170,745,400 42,920,000
Tan Cang Warehousing JSC. 155,567,930 50,447,070
Tan Cang Waterway Transport JSC. 110,747,520 148,758,120
;Sug .Cnng Offshore Travel and Flight Services 43,217,000 35,357,000
Phu Huu — Newport Corporation 25,957,800 15,874,920
Tan Cang Hiep Luc JSC. - 28,169,856
Tan Cang Overland Transport JSC. 64,508,130 27,434,970
Tan Cang HMM Logistics ISC, 1,450,000 -
Payables to other suppliers 43,949,035,226 61,294,130,958
Total 254,914,614,675 280,119,425,732
The Company has no overdue trade payables.

12, Taxes and other obligafions to the State Budget
Amount Amount
Beginning  payable during  already paid Ending
balance the year during the year balance

VAT on local sales - 18,241,715,796 (12,002,271,094) 6,239,444,702
Corporate income tax 10,368,490,106 33,191,663,820 (31,648,681,708) 11,911,472,218

Corporate income tax paid on

behalf of the BCC’s parties 1,277,903,490

- (1,277,903,490)

Personal income lax 417,630,379  7,663,941,071 (7,842,577,208) 238,994,242
Foreign contractor tax - 83,551,881 (83,551,881) -
License duty - 5,000,000 (5,000,000) -
Total 12,064,023,975 59,185,872,568 (52,859,985,381) 18,389,911,162
Value added tax (VAT)

The Company has to pay VAT in accordance with the deduction method. The VAT rate applied to

water sale is 5%, and the VAT rates applied to other services are 8% and 10%.

Corporate income tax (CIT)

The Company has to pay CIT for taxable income at the rate of 20%.

These Notes farm an integral part af and should be read in confunction with the Financial Statenants
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TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY

Address: 470 Dong Van Cong, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2023

Notes to the Financial Statements (Cont.)

Estimated CIT payable during the year is as follows:

Total accounting profit before tax
Increases/ (decreases) of accounting profit to
determine income subject to tax:
- Increases
Non-deductible expenses
Exchange loss due to the revaluation of ending
balances of cash
Exchange gain due o the revaluation of ending
balances of cash in the previous year which is
realized in the current year
- Decreases
Exchange gain due to the revaluation of ending
balances of cash

Adjustment of taxable income for the 2024 tax
period in accordance with the conclusions of the
State Audit Minutes dated 25 June 2025

Income subjeet to tax

Income exempted from tax (income from dividends)
Taxable income

CIT rate

CIT payable

Adjustments of CIT of the previous years
Total CIT to be paid

Current year Previous year
177.669,019,931 166,842,554,150
2,356,008,017 4 806,484,567
6,441,980,667 4,806,565,588
5,909,943,847 4,806,518,870
331,955,799 g
a1,021 46,718
(4,085,972,650) (81,021
- (81,021
(4,083,972,630) -
180,025,027,94% 171,649,038,717
(19,173,540,497) (19,308,283,963)
160,851,487.451 152,340,754,754
20% 20%
32,470,297, 490 30,468,150,951
1,021,366,330 i
33,191,663,820 30.,468,150,951

The CIT liability of the Company is determined based on the prevailing regulations on taxes.
However, these regulations may change from time to time and regulations applicable to variely of
transactions can be interpreted differently. Therofore, the tax amount presented in the Financial
Statements could change when being inspected by the Tax Authorities.

Other taxes

The Company declares and pays these taxes according to prevailing regulations.

13, Short-term accrued expenses

Ending balance

Beginning balance

Acerued expenses (o related parties 10,402,735,915 14,680,217,982
gﬁﬁﬂ;‘:?m One Member Limited Liability 10,402,735,915 5.414.784.322
Land rental and infrastructure rental costs 8,807,365,009 3,372,386,322
Expenses for transportation, loading and unloading 1,595,370,906 2,042,398,000
Tan Cang Ben Thanh Corporation - Expenses for

transportation, loading and unloading, and yard - 0.265,433,660
storage

Payables to other organizations and individuals 24,540,149,437 14,801,3906,585
Interest expenses 1,886,629 22,884,171
Expenses for transportation, loading and unloading 24,538,262,808 11,535,428,656
Expenses for yard storage - 3,243,083,758
Total 34,942,885,352 20,216,180,907

These Notes form an integral port of and shonld be read in conjunciion with the Financial Statements 28



TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address; 470 Dong Van Cong, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City

FINAMCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Motes to the Financial Statements (Cont.)

14. Other payables
1da. Other short-term payablex

Ending balance Beginning balance
Payables to related parties 7,793,540,443 19,391,273,904
Tan Cang Ben Thanh Corporation . 10,598,617,337
- BCC contribution capital - 6,000,000,000
- Payable jor profit distributed from BCC resulls - 4,598,617,337
Dong Nai Newport Logistics JSC. 280,909,200 2,930,563,532
- BCOC contribution capital fi - 1,500,000.000
- Deposit for hiring office 280,909,200 280,909,200
- Payable for profit distributed from BCC results" - 1,149,654,332
Saigon Newport One Member Limited Liabilily
Corporation - Payable for receipts and payments on - 21,000,000
behalf
Tan Cang Pilot One Member LLC - profit distributed
Payables to other organizations and individualy 22,024,290,754 14,226,660,370
Trade Union’s expenditure 819,501,700 357,370,549
Social insurance premiums, health insurance premiums 910,211,652 807,034,261
Dividends payable 6,343,778,455 6,349,573,989
Short-term deposits received 1,251,806,100 100,000,000
Union One Logistics and Trade Investment JSC, - profit
distributed from BCC results @ %290,630.40 2,299,656,040
Golden Lotus Investment and Service Trading Co,, Lid.
- profit distributed from BCC results @ 1,114,358,845 5
Payable for container deposit received on behalf 6,220,797.269 2,391,772,510
Other short-term payables 3,064,180,693 1,921,253,021
Total 29,817,831,197 33,617,934,274

14b. Other long-term payables

Ending balance Beginning balance
Payables to related parties 20,750,000,000 20,813,210,000
Tan Cang Information Technology Solutions JSC. -
Deposit for office rental g 63,210,000
Tan Cang Pilot One Member Limited Liability
Company — BCC contribution capital @ 18,750,000,000 15, 120,000,500
Tan Cang Pilot One Member Limited Liability
Company — Deposit for office rental 2,000,000,000 2,200,000,000
Payables to other organizations and individuals 35,144,860,104 15,318,416,504
Union One Logistics and Trade Investment J5C. - BCC
contribution capital i = 12,500,000,000
Golden Lotus Investment and Service Trading Co., Lid.
- BCC contribution capital 12,500,000,000 )
Long-term deposits received 42.644,860,104 2.818,416,504
Best Trading and Investment Pte. Ltd" 41,045,249.700 =
Others 1,599,610,404 2,818,416,504
Total 75,894,860,104 36,131,626,504

These Notes form an integral part of and should be read i confunction with the Financlal Statements 29



TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: 470 Dong Van Cong, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2023

Naotes to the Financial Statements (Cont.)

0]

According to BCC No. 612/2015/TCL-HT-TT dated 26 October 2015 and the Capital Contribution
Transfer Contract dated 10 January 2017 on business cooperation for the implementation of the
project "receiving the transfer of land use right and investing in the construction and cxploitation of
office building" in Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City, three participating parties are as follows: The
Company contributes 50%; Tan Cang Pilot One Member Limited Liability Company contributes
30% and Union One Logistics and Trade Investment JSC. (“Union One™) (receiving the transfer from
Thu Thiem Construction, Trade and Services Co., Ltd.) contributes 20% of total investment capital
of the project. On 20 December 2024, Union One transferred the entire capital contribution to Golden
Lotus. The Company is the representative of the BCC, with a contract term of 50 years.

M  Deposits received for refrigerated warchouse rental at Tan Cang Nhon Trach Port, with a 20-year
lease term from the date of handover. Up to the present, the warehouse is in the process of
construction and has not yet been handed over for lease,

14ec. Overdue debis
The Company has no other overdue payables.

15. Borrowings

™

. Office — Short-term loans ™

Ending balance Beginning balance

; 25,000,000,000

Asia Commercial Joint Stock Bank (“ACB”) - Head

Vietnam International Commercial Joint Stock Bank :
(“VIB") — Saigon Branch - Current portions of long- 1.811,700,252 7.249,712,000

term loans
Total 1,811,700,252 32,249,712,000

The Company has solvency to repay loans.

This represents the loan arising from the Credit Agreement dated 24 January 2018 to invest in the
project: "Receiving the transfer of land use right and investing in the construction and exploitation
of the office building” at Lot 11, Residential Quarter 1, Thanh My Loi Ward, District 2, Thu Duc
City, Ho Chi Minh City. Total amount under Credit Agreement is VIND 62,500,000,000 within 18
months starting from the first withdrawal date. The loans are required to be repaid in 28 equal
installments for each quarter, starting on the 15" month starting from the first withdrawal date. The
floating interest rate arc applied as of the disbursement date (the applicable interest rate in 2025 was
7 - 8% per annum). Collateral includes land use right and constructions on the land financed by the
loan.

Details of increases/ (decreases) in loans during the year are as follows:

Current portions
ShorCrerm lome o long-term . Long-term
from banks
loans loans Total

Beginning balance 25,000,000,000 7,249.712,000 1,811,700,252 34,061,412,252
Amount of loans incurred - - - x
Transter to current portions i 1,811,700,252 (1,811,700,252) i
of long-term loans

Amount of loan repaid (25,000,000,000) |['?,249,?12,ﬂﬂ_ﬂ} - (32,249,712,000)
Ending balance - 1,811,700,252 - 1,811,700,252

Thess Notes form an integral part of eind should be read in confurction with the Financial Statements 30



TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: 470 Dong Van Cong, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2023

Motes to the Financial Statements (Cont,)

16. Bonus and welfare funds
Bonus fund
for the
Executive
Bonus fund  Welfare fund Officers Total

Beginning balance 9.675,898,900 8,756,837,462 - 18,432,736,362
Increase due to appropriation from profit 12,433,779,744 12,433,779,744 767,841,328 25,635,400,816

gwlrﬂase due to allocation [rom the 23,000,000 ) } 23,000,000

arent Company

Disbursement in the year (4,487,300,000) (8,090,275,920) (767,841,328) (13,345,417,248)

Other decreases (1) - - (1)

Ending balance 17,645,378,643 13,100,341,286 - 30,745,719,929
17. Owners' equity

17a. Statement of changes in owners' equity

Owner's Invesiment and
contribution Share development
capital premiums fund Retained earnings Taotal

Year 2024
Beginning balance 301,584,.360.000 20,712,126,338 157,824,904,656 70,807,650,325  550,929,041,319
Profit of the year - - - 136,374,403,199 136,374,403,199
Dividends declared - - - {70,160,060,957)  (70,160,060,957)
Appropriation to funds
from profit of the - - - {647,589,368) (647,589 368)

previous ysar

Appropriation to funds

[rom the profit of the - - 40,912,320,960  (64,313,484,618)  (23,401,163,658)
current year o ==

Ending balance 301,584,360,000 20,712,126,338 198,737,225,616 72,060,918,581  593,094,630,535
Year 2025

Beginning balance 301,584,360,000 20,712,126,338 198,737,225,616 72,060918,581  593,094,630,535
Profit of the year - - - 144,477,356,111 144,477,356,111

Dividends declared -
Appropriation to funds

from profit of the - - =
previous year

Appropriation to funds

from the profit of the + =
current yvear

(71,293,077,254)

(767,841,327)

43,343,206,333  (68,210,766,321)

(71,293,077,254)
(767,841,327)

(24,867,559,488)

Ending balance 301,584.360,000 20,712,126,338 242,080,432,449

,712,126, 76,266,589,790

640,643,508,577

17b. Details of owners' capital contribution
Ending balance Beginming balance
Saigon Newport One Member Limited Liability 153.812.730.000 153.812.730.000
Corporation 9L ay P, s0l&, 13U,
Other shareholders 147,771,630,000 147,771,630,000
Total 301,584,360,000 301,584,360,000

17¢. Shares
Ending balance

Beginning balance

Number of ordinary shares registered to be issued 30,158,436 30,158,436
Mumber of ordinary shares already issued 30,158,436 30,158,436
MNumber of ordinary shares repurchased - -
Mumber ol outstanding ordinary shares 30,158,436 30,158,436
Face value per outstanding share: VND 10,000.

These Notex form an integral part of and should be read in conjumction with the Financlal Statemerts 31
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For the fiscal year ended 3 [ December 2025

Notes to the Financial Statements (Cont.)

17d. Profit distribution

During the year, the Company distributed profit in accordance with the Resolution of 2025 Annual
General Meeting of Sharcholders No, 179/NQ-DHDCDTN.2025 dated 4 April 2025, as follows:

18.

VI

la.

1b.

Distribution of profit afier tax of 2024

s  Dividends declared to sharcholders

e  Appropriation to the Executive Officers’ bonus fund

¢ Reduction in the appropriation to bonus and welfare funds
Temporary distribution of profit after tax of 2025

e  Appropriation to investment and development funds (30% of profit after

tax)

s Appropriation to bonus and welfare funds (25% of actual payroll fund)

Off-Balance Sheet items

VND

71,293,077,254

767,841,328
1

43,343,206,833
24,867,559,488

As of the balance sheet date, cash and cash equivalents included USD 1,536,702.88 (beginning

balance: USD 65.34).

ADDITIONAL INFORMATION ON THE ITEMS OF THE INCOME STATEMENT

Revenue from sales of merchandise and rendering of services
Gross revenue
Current year

Previous year

Revenue from transportation, loading and
unloading services

Revenue from depot services 1,427,767,889,964
Revenue from other services 64,714,212,153

284,997,731,951

255,968,305,426

1,254,366,725,250
70,526,321,045

Total . 1,777,479,834,068

1,580,861,351,721

Revenue from sales of merchandise and rendering of services to related parties

Besides transactions of rendering of services to the subsidiary and the associates as presented in Note
V.2b, the Company also has transactions of rendering of services to related partics which are not the

subsidiary or the associates as follows:
Current year

Previous year

Saigon Newport One Member Limited Liability

C _. 800,700,896,597 812,317,102,568
orporation
Tan Cang Warehousing JSC. 3,242,920.262 3,506,759.677
Tan Cang Overland Transport JSC. 3,888,415,000 3,602,790,962
Tan Cang Waterway Transport JSC. 1,611,796,312 1,908,271,778 ;
Phu Huu — Newport Corporation 763,296,500 705,011,723 =\ { =
Tan Cang Information Technology Solutions JSC. 307,352,500 526,662,500 | Z|| [/
Tan Cang Hiep Luc JSC. 214,731,000 250,535,600 ' /' |I.|'}
Tan Cang Hiep Phuoc Port JSC. 1,524,075,000 3,317,111,704 3 \ g
Ez? Cang - Cai Mep International Terminal Co,, ) 54,581,091 \‘*\i
Tan Cang Container Services JSC. 1,748,921,186 1,065,728,151
Binh Duong Newport Logistics JSC, - 187,962,963
"i:an Cang Pilot One Member Limiled Liability 5.315.920,065 5.300,095,446
Company
Tan Cang Maritime Services JSC. 23,415,074 29,489,000
These Notes form an integral part of and should be read in confusciion with the Fingneial Statertents 32
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2. Costs of sales

Current year

Previous year

Costs of services rendered

3, Financial income

Interest income from term deposits at banks
Interest income from demand deposits al banks
Dividends and profit received

Exchange gain due to the revaluation of monetary
items in foreign currencies

1,533,408,633,412 1,338,011,635,346
Current year Previous year
9,626,435,611 6,433,394,517
83,450,792 20,080,417

19,173,540,497

19,308,283,963

Total

4.  Financial expenses

. 81,021
28,883,426,900 25,761,839,918
Current year Previous year

Interest expenses
Exchange loss arising from transactions in foreign

522,155,654

503,814,945

1 1,231,337 -
currencies
!Elxcha:ngc ]D?S due to thf,: revaluation of monetary 446,370,299 -
items in foreign currencics
?mwsmns for impairment of financial (8,230,443,460) 2.134.286.37]
investments
Total (7,260,686,170) 2,638,101,316
5. Belling expenses
Current year Previous year
Commission expenses 27.376,849,376 24,134,310,883
Expenses for external services 2.844.480.000 3.262,685.184
Other expenses 2.076,856,731 2,839.953,300
Total 32,298,186,107 30,236,949,367
6.  General and administration expenses
Current year Previous year
Labor costs 38,273,507,480 37.247,366,573
Office supplies 1,028,932,086 848,818,637
Depreciation/amortization of fixed assets 699,903,399 737,975,855
Taxes, fees and legal fees 827,657,951 410,071,027
Allowance for doubtful debts - 103,708,462
Expenses for external services 8,495,597,848 §,256,715,821
Other expenses 21,154,756,422 21,272,827,882
Total 70,480,355,186 68,877,484,257
7.  Earnings per share (“EPS")
The information on EPS is presented in the Consolidated Financial Statement,
These Noses form an imegral port of and showld be read in canjunction with the Financtal Siatemeniz 33
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TAN CANG LOGISTICS AND STEVEDORING JOINT STOCK COMPANY
Address: 470 Dong Van Cong, Cal Lai Ward, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025
Notes to the Financial Statements (Cont.)

8.  Operating costs by factors
Current year Previous year
Materials and supplies 38,836,243,499 46,576,382,463
Labor costs 112,909,967.479 107,971,018,501
Depreciation/amortization of fixed assets " 24,617,637,625 24,986,299,848
Expenses for external services 1,425,649,430,928 1,226,550,794,060
Other expenses 34,173,895,174 31,041,574, 098
Total 1,636,187,174,705 1,437,126,068,970
E;?ﬂgﬂiﬂﬁeg)’ RO cupaoins dneng: thie yaer 25,568,794,006 26,440,537,692
Depreciation expenses allocated to BCC’s party (1,651,059,780) (1,454,237,844)
Depreciation expenses of the Company 24,617,637,625 24,986,299,848
VII. OTHER DISCLOSURES
1. Operating lease commitments
The Company as a lessee
Lessor Location Term
Quang Minh Investment  16,069.2 m* in Cat Lai From | November 2023
Construction Transport Industrial Park to 31 December 2028
JSC,
Tincons Co., Ltd. 39048 m*inDi An  From 5 September 2023
Ward, Ho Chi Minh  to 12 February 2029
City
The total minimum lease payment in the future for irrevocable leasing agreements will be settled as
follows:
Ending balance Beginning balance
Within 1 year 32,832,091,542 49,064,725,466
Over 1 year to 5 years 76,551,008,686 03,436,306,136
Over 5 years = -
Total 109,383,100,228 142,501,031,602
2.  Transactions and balances with the related parties
The related parties of the Company include: the key management personnel, the key management
personnel’s related individuals, and other related parties.
2a. Transactions and balances with the key management personnel and their related individuals

The key management personnel include the Board of Directors (*BOD™), the Board of Supervisors
(“BOS™) and the Executive Officers (the Board of Management (“BOM™) and the Chief Accountant),
The key management personnel’s related individuals are their close family members.

Ohitstanding balances with the key management personnel and their related individuals
The Company has no transactions or outstanding balances with the key management personnel and

their related individuals.

These Noter form an integral pard of and should be read in confunction with the Financial Statements
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Address: 470 Dong Van Cong, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City
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Noles to the Financinl Statements (Cont.)

Compensation of the key management personnel

. Executive
S AN Officers’ Remuneration Totst ;
allowanees compensation
bonus fund
Chairman
M, Vu Ngoe Huong 547,815,852 - 547,835,852

(from 4 April 2025)
Chairman

Mr. Le Hoang Linh 1,017,740,898  105,389,98 1,123,130,885
2 (104 April 2025) o

Mr.Le Van Cuong oD Membeream o0 310246 99,367,701 60,000,000  1,451,680,448
Director

Mr. Hoang Duc Thinh  BOD Member = 60,222,849 60,000,000 120,222,849

br, Pham Trung Nghi  BOD Member - 60,222,849 60,000,000 120,222,849

Mr, Ngo Ngoc Khagh  DOD MemBereum o0 000000 60222,849 60,000,000 921,299,139
Deputy Director

Mr. Pham Van Phuong Head of BOS - 60,222 849 60,000,000 120,222,549

Mr, Tran Van Truong  BOS Member 583,483,836 48,178,279 30,000,000 661,662,115

. BOS Member (from

M. Mguyen Thi Huyen 17 June 2025) - - 15,000,000 15,000,000

Mie, L T K Clikiig, 00 Membetfta 17 . 48178279 15,000,000 63,178,279
Tune 2025) ?

Mr, Chau Thanh Hai  Deputy Director BER,850,377 60,222,849 - 949,073,227

Mr. Nguyen Van Hoa Deputy Director 857,085,931 60,222 849 - 917,308,780

Ms, Pham Thi Thu Ha  Chief Accountant 795,421,368 60,222,849 - 855,644,218

Total 6,783,807,299 722,674,191 360,000,000  7,866,481,490

Previous period

Mr. Le Hoang Linh Chairman 1,362,950,615 87,175,492 - 1, 450,126,107
BOD 1

Mr. Le Van Cuong Uﬁeciff“"’“ S 1200,853,186 82,194,035 60,000,000 1,433,047,221

Mr. Hoang Duc Thinh  BOD Member - 49 514,567 60,000,000 109,814,567

Mr. Pham Trung Mghi BOD Member 49,814,567 60,000,000 109,814,567
BOD Member

Mr, Ngo Ngoc Khanh  cum Deputy 420,276,773 49 814,567 0,000,000 530,091,340
Director

Mr, Pham Van Phuong Head of BOS - 49,814,567 60,000,000 109,814,567

br. Tran Van Truong  BOS Member 605,790,504 39,851,653 30,000,000 675,642,157

Ms, Lo Thi Kim Chung BOS Member - 39,851,653 30,000,000 69,851,653

Mr, Dang Thanh Son  Deputy Director §25,746,821 49,814,567 - 875,561,388

Mr. Chou Thanh Hai  Deputy Director B84,860,269 49,814,567 - 934,674,836

Mr. Nguyen Van Hoa  Depuly Director 842,590,269 49,814,567 - 492,404 836

Ms, Pham Thi Thu Ha Chief Accountant 749,254,932 49,814,567 24,000,000 823,069,499

Total 6,982,323,370 647,589,369 384,000,000 §,013,912,739

These Notes form o integral port of and showld be read tn confunctlon with fe Sloanciaf Statements 35
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2b.  Transactions and balances with the related parties

Other related parties of the Company during the year include:

Name Relationship
gfgﬁﬁ%ﬂewmn One Member Limited Liability Corporation Paront Company
Dong Nai Newport Logistics Joint Stock Company Subsidiary

Hai Phong — 128 Tan Cang Joint Stock Company Associate

Tan Cang Ben Thanh Corporation Associate

Cat Lai — Eastern Saigon Joint Stock Company Associale

Tan Cang Construction Joint Stock Company

Tan Cang Song Than ICD Joint Stock Company

Tan Cang Warchousing Joint Stock Company

ICD Tan Cang - Long Binh Joint Stock Company

Tan Cang Overland Transport Joint Stock Company

Tan Cang Waterway Transport Joint Stock Company

Tan Cang Technical Services Joint Stock Company

Tan Cang - Cai Mep Joint Stock Company

Tan Cang Information Technology Solutions Joint Stock
Company

Tan Cang Hiep Phuoc Port Joint Stock Company

Tan Cang - STC Human Resource Development Co., Ltd.
Phu Huu — Newport Corporation

Tan Cang Hiep Luc Joint Stock Company

Cat Lai Port Joint Stock Company

SITC Newport Logistics Co., Ltd,

Tan Cang Container Services Joint Stock Company

Tan Cang - Tay Ninh Joint Stock Company

Tan Cang HMM Logistics Co., Ltd,

Tan Cang Offshore Travel and Flight Services Joint Stock
Company

Tan Cang Shipping Warehouse Service Company Limited
Tan Cang Pilot One Member Limited Liability Company

Transactions with other related parties

Enlity within the same Group of SNP
Entity within the same Group of SNP
Entity within the same Group of SNIP
Entity within the same Group of SNP
Entity within the same Group of SNP
Entity within the same Group of SNP
Entity within the same Group of SNP
Entity within the same Group of SNP
Entity within the same Group of SNP

Entity within the same Group of SNP
Entity within the same Group of SNP
Entity within the same Group of SNP
Entity within the same Group of SNP
Entity within the same Group of SNP
Entity within the same Group of SNP
Entity within the same Group of SNP
Entity within the same Group of SNP
Entity within the same Group of SNP
Entity within the same Group of SNP

Entity within the same Group of SNP
Entity within the same Group of SNP

Apart from transactions with the subsidiary and the associates as presented in Note V.2b as well as
transactions of rendering of services to other related parties which are not the subsidiary or associates
as presented in Note VI.1b, the Company also has other significant transactions with other related

parties as follows:

Current yvear Previous year
Saigon Newport One Member Limited Liability
Corporation
Using services rendered by the Parent Company 24,595.551.789 13,085,586,710
Dividends payable to the Parent Company 36,360,581,970 35.,782,725,977
Cat Lai Port JSC.
Dividends receivable 3.304,125,000 3,217,500,000
Using services rendered by related parties:
Tan Cang Overland Transport JSC. 506,188,180 264,627,000
Tan Cang Waterway Transport JSC. 915,894,000 3,841,429.000
Tuan Cang Technical Services JSC. 34,570,986,945 40,037,834,325
Tan Cang Information Technology Solutions JSC. 4,011,090,103 3,116,341,031
Tan Cang Hiep Phuoc Logistics JSC, 59,294,400 138,848,600

Vhese Motes form ar integral part afand showld ke read in confuncilon with the Finarcial Statements
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Current year Previous year
Phu Huw — Newport Corporation 212,622,000 229,156,000
Tan Cang - STC Human Resource Development Co., Ltd. 421,727,556 334,234,049
Tan Cang Shipping Warehouse Service Co., Ltd. - Bol,111
Tan Cang Hiep Luc JSC. 103,506,300 100,395,500
Tan Cang HMM Logistics Co., Ltd. 60,787,038 31,870,365
Tan Cang Container Services JSC, 51,020,167,675 37,452,132,109
Tan Cang Offshore Travel and Flight Services JSC. 536,145,779 568,209,332
Tan Cang Warehousing JSC. 653,568,518 443,731,750

Cutstanding balances with other related parties

Outstanding balances wilh other related parties are presented in Notes V.3, V.5a, V.12, V.14 and

V.15,

Receivables from other related parties are unsecured and will be paid in cash, No allowance has been

made for the receivables from other related parties.

3. Segment information

The Company only operates in the field of providing transportation, forwarding, stevedoring services
in the area of Cat Lai Port, in the Vietnamese territory. Therefore, the Company does not present the

segment reporting by business segment or geographical segment.

4.  Subsequent events

There have been no material events after the balance sheet date, which require to make adjustments

on the figures or to be disclosed in the Financial Statements.

Prepared on 6 March 2026
Prepared by Chief Accountant | /’:ﬁ-;;:x Director
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